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  3:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  98 اسفند 23 آزمون -)5( پروژة

 
  )2(و نگارش  فارسي     
  

 
 
 
 
 
  

                دارد؟          متفاوتي      معناي   »      يكايك «            در كدام بيت  -  1
               ِ         برآمد خروشيدنِ دادخواه   /                           هم آنگه يكايك ز درگاه شاه   )  1
                              گرفت آن گران كرسي زر به دست   /                        يكايك برآمد ز جاي نشست   )  2
                              كه خورشيد را چون تواني نهفت   /                           يكايك به مرد گرانمايه گفت   )  3
                      ما زير پيمان توست    ن       همان جا  /                           دل ما يكايك به فرمان توست   )  4

                        معني شده است؟         نادرست   اي                     در كدام گزينه واژه -  2
    )          دعوي باطل  :   لاف (  ،   )         ضربة پتك  :         زخم دراي   ) ( 2      )     آشپز  :    يگر    خوال (  ،   )    صرف  :    ّ مجرّد (  )  1
      )     پهنه  :      محوطه (  ،   )          اسب تندرو  :  َ   نَوند   ) ( 4      )      فرياد  :   غو (  ،   )    پاك  :      خجسته   ) ( 3

            ؟    شود     نمي           املايي ديده      غلط              در كدام عبارت  -  3
    .          اري بسازد  آذ                              دنيا و توشة آخرت به صلاح و كم                                           و عاقل بايد كه از ظلم بپرهيزد و اسباب مقام   )  1
      .                                              در ميدان او حلالي بودي و رستم به دستان او زالي     بدر                                   گيري بود كه در زورآزمايي شهره بود؛       كشتي  )  2
    .                          است، خلق در وي حيران شدند   د خ            ّ                 و مرا به تفرّج بردند، مردي نبر                  ياران الحاح كردند   )  3
    .                 ّ                     ايق؛ استعداد مجرّد جز حسرت روزگار نيست                                يق است و عالم در آن باب بر همه ف                 علم در همه بابي لا  )  4

                         غلط املايي است؟       فاقد         كدام بيت  -  4
       نماز                               چون قامتت بديد، بر او فرز شد  /                                 سرو سهي كه هست شب و روز در قيام   )  1
           چو صامري       عالم                  وز خلق دررميده به   /     وار                            بر كوه طور طالب ارني كليم  )  2
                                  جرس و طبل رحيل از جهت رحلت توست   /                                 همگي پرده و پوشش ز پي باشش توست   )  3
           خواري را                   سازد جمالش نيم                كه صد فردوس مي  /                                       مسلمانان مسلمانان چه بايد گفت ياري را   )  4

                     تشبيه است؟       فاقد         كدام بيت  -  5
                                دود آهيش در آيينة ادراك انداز   /                                       يارب آن زاهد خودبين كه به جز عيب نديد   )  1
                                   در دل چرا نكشتي از دست چون بهشتي   /                                   آن ميوة بهشتي كĤمد به دستت اي جان   )  2
                            كه جز تخم نيكي سپهبد نكشت   /                           يكي محضر اكنون ببايد نوشت   )  3
                    شود و مشكبار هم      گون            تا خاك لعل  /                      ان عشق فشان جرعة لبش        بر خاكي  )  4

            .      …    جز    به   ؛                                  بيت زير در همة ابيات تكرار شده است          مصراع اول          موجود در              مفهوم كناية -  6
   »                                 دل بر عبور از سد خار و خاره بنديم  /                                  وقت است تا برگ سفر بر باره بنديم  «
       سازد                                ميوه چون پخته شود، برگ سفر مي  /      گردد                          سر ما گرد سر دار فنا مي  )  1
                                      پا در ركاب باشد تيري كه در كمان است   /                         م از عمر استادگي مجوييد          با قامت خ  )  2
                   َ         تاج بر سر نه و علَم بر دوش   /                              در عمل كوش و هر چه خواهي پوش   )  3
      اند                                 پيش از شكوفه گرم روان بار بسته  /      فريب                               در فكر كوچ باش كز اين باغ پر  )  4

             …    جز    به                             هاي مقابل همة ابيات درست است        آرايه -  7
  ) استعاره -تناقض (                               ها در شهر ما تاريك از روزن شود       خانه  /                                   تا باز است راه نور بر دل بسته است       ديده  )  1
   )تشبيه -آميزي حس(              خاك  شهيدان بر سر ز نقش پاي خود گل بر /              ِ                       ز بوي وصل روح  كشتگان را شاد كن گاهي ) 2
   )جناس -مجاز(ما كمر بستن  ميان بگشودنت باشد به خون/ ماند كمرگاهي كه بگشايي  رمق در كس نمي) 3
  )تشخيص -اغراق(ماند پيكان تو در سينه به غمخواري دل / كسي ما دل آهن شد نرم  ديد چون بي) 4

           ؟   اند              به كار نرفته                                  شده در كدام ابيات، در معناي مجازي              واژگان مشخص -  8
     ي م  جا                                  كه تو در سينة سعدي چو چراغ از پس  /               خبري سنگ ملامت                     طاقتم نيست ز هر بي  )    الف
                        بپوشند هنگام زخم دراي   /                  كĤهنگران پشت پاي      چرم      از آن   )  ب
                                    اي نور ديده صلح به از جنگ و داوري   /                          صوفيانه بگويم، اجازت است      حرف   يك   )  ج
                                  سلطان جهانم به چنين روز غلام است   /                          بر كف و معشوق به كام است     مي           گل در بر و   )  د
              نج صاحب هنر        ِ  كليد درِ گ  /                 اي خردمند چيست؟       دهان   در       زبان  )  ه
     ه  - د  )  4    د   - ج  )  3    ج   - ب  )  2      الف   -  ه   )  1

                                          در معناي مجازي به كار رفته است؟   »         بازارگاه «                   در كدام گزينه واژة  -  9
      راه    ،                      تو گفتي نماندست بر خاك  /                            ز بس برزن و كوي و بازارگاه   )  2                            همه برزن و كوي و بازارگاه   /                             ببستند آذين به شهر و به راه   )  1
                            بر او انجمن گشته بازارگاه   /                           ز پرده برهنه بيامد به راه   )  4                           به شهري كجا هست بازارگاه   /             رگشاييم راه              وزان سو يكي ب  )  3
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 

  ادبيات انقلاب اسلامي
  ادبيات حماسي 

  )كاوة دادخواه، درس آزاد(
   111تا  87هاي  صفحه

  )2(نگارش 
گفت و گو): 3(توا گسترش مح
  83تا  72هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  است؟بوده  10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 .تر باشيد كرارتر و مشخصهاي كم ت هاي درست بيت ابتدا به دنبال آرايه در سؤالات آرايه براي تشخيص آرايه



  4:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  98 اسفند 23 آزمون -)5( پروژة

 
               است؟         متفاوت                                           در كدام گزينه از نظر كاربرد و معنا با بقيه   »   گر «     واژة  -  10

                   ان به جنگ اندراست          گر با پلنگ و  /                             هميشه به جنگ نهنگ اندر است  )  2                           وگر جنگ ايران و كابلستان   /      ستان  ل          را جنگ زاب         چه بايد م  )  1
                           سرانجام خاك است بالين تو   /                            كر گر چرخ گردان كشد زين تو   )  4                             وگر سر به خواري ببايد نهاد   /                             گر اين راز با من ببايد گشاد   )  3

               است؟         متفاوت           كدام گزينه    در     شده                     نوع تحول واژة مشخص -  11
           يخچال                   يخ فراوان نماند در   /             ّ        آب شد برف قلةّ توچال   )  1
                          كردي به پيش شهريار اندر      سپر          گرامي جان   /                                          چه شد رستم كه هر ساعت به دشت كارزار اندر   )  2
        كثيف                      فاسد و ترش گشته بود و   /               كان شراب لطيف            ليك افسوس  )  3
                          يكسره فرمانبر و خدمتگرش   /       اندرش       ركاب  ّ            سنيّ و شيعي به   )  4

                                         تعداد جملات كدام گزينه بيشتر است؟  -  12
           امان است                             رحم آر بر ضعيفان عشق تو بي  /      خوان                ان از ما سلام بر      ِ        اي جانِ جان جان  )  1
         وش است                              مجلس چو چرخ روشن و دلدار مه  /                                   ساقي ظريف و باده لطيف و زمان شريف   )  2
                         كند كه خدايا مبارك است              جان سجده مي  /                                  دل را مجال نيست كه از ذوق دم زند   )  3
                    تو قراري هست نيست                     تو پنداري مرا بي   ور   /                                       گر تو پنداري به حسن تو نگاري هست نيست   )  4

            .                                           لياقت به عنوان وابستة پسين به كار رفته است                   صفت بياني نسبي يا   …    جز    به   ها               در همة گزينه -  13
                                دليل سوز دلش رنگ عاشقانة اوست   /                                  شب دراز چه پرسي كه چيست حالت شمع   )  1
              موختني نيست                       در ميكده علمي است كه آ  /                 اي گرچه بسي علم                  در مدرسه آموخته  )  2
      گزد                                  همچو طفلان آستين خود به دندان مي  /                                موسي از شرم صفاي ساعد سيمين او   )  3
                                         نهان در زير لب هر كس كه راز گفتني دارد   /                                  زبان مار جاي خار دارد زير پيراهن   )  4

               است؟        بيشتر   ها                از ديگر گزينه  »          هاي فاعلي     صفت «                  واژگان با ساختمان                   در كدام بيت تعداد  -  14
                         نكردست بخشش ورا كردگار   /      گسار      ي                    و جام و بويا گل و م   مي   )  1
                               چو خورشيد تابان بگشت از فراز   /                       رفت پويان به راه دراز      همي  )  2
      كنم                              وز رفيقان ره استمداد همت مي  /             تا كوي دوست      روم                         با صبا افتان و خيزان مي  )  3
                         ستمگر نخواند ورا دادگر   /                          كه يزدان گناهش ببخشد مگر   )  4

           تري دارد؟                         با كدام گزينه قرابت بيش  »                 درفش كاويان بيني   ،                     به هر جانب كه روي آري  /                                           ك ساعت، چو افريدون به ميدان باش، تا زان پس    تو ي «    بيت  -   15
                              از پاي فتاده سرنگون بايد رفت  /                             گر مرد رهي ميان خون بايد رفت  )  1
                                  كه بخت راست فضيلت نه زور بازو را  /                                 به رنج بردن بيهوده گنج نتوان برد  )  2
                                  مزد آن گرفت جان برادر كه كار كرد  /    شود                       برده رنج گنج ميسر نمي  نا  )  3
                                 كاينجا تو با درفش فريدون نيامدي  /                                گر كفش تو دريده شود در رهش مرنج  )  4

          ؟     نيست                            مفهوم مقابل كدام گزينه درست  -  16
    )           خود اتهامي (                                بانگ از جرس برخاست واي من خموشم   /                                  از هر كران بانگ رحيل آيد به گوشم   )  1
    )                  مقاومت تا پاي مرگ (                                  گر تيغ بارد، گو ببارد، جان سپر كن   /                            نان من برخيز و آهنگ سفر كن   جا  )  2
    )                 آمادگي براي قيام (                            ا در ركاب راهوار خويش دارند  پ  /                             ريادلان راه سفر در پيش دارند  د  )  3
      )       ه حركت             سرعت بخشيدن ب (                                  بايد به سينه رفت زين جا تا فلسطين   /                                    بايد به مژگان رفت گرد از طور سينين   )  4

                قرابت دارد؟   »         ينه دارد                 ها بويي از آن گنج                خاك اين ويرانه  /                       خواند به انكار تو اما                   جغد بر ويرانه مي «                        مفهوم كدام گزينه با بيت  -  17
                           نه به انكار دشمنان دلتنگ   /                          نه به اقرار دوستان شاديم   )  1
                                  از جوي شير گلشن فردوس، جوي صبح  /        اي است                            در چشم منكران قيامت نمونه  )  2
            واب و زشت                       انكار اين حديث بود ناص  /         نزد عقل                              پيغمبر آن چه گفته صواب است و   )  3
                                             هستي در اين آخر زمان، اين منكران را معجزات   /                                        اي لعبت صافي صفات، اي خوشتر از آب حيات   )  4

            اند؟                                  افراد نام برده در كدام گزينه       ترتيب    به                  شده در ابيات زير،           هاي مشخص      واژه -  18
          زيد دست   يا    تو                از ايران به جان   /               ضحاك جادوپرست             چنان بد كه «

                            چه مايه به بد روز بگذاشتم   /       داشتم            نهانت همي    من      از او 
    »                          همان اژدها را خورش ساختند  /          پرداختند         از مغز      بابت   سر 

         ضحاك   -    كاوه  -          فرزند كاوه  )  2          آبتين   -      فريدون  -    كاوه  )  1
        آبتين   -           مادر فريدون  -           فرزند فرانك  )  4            پسر كاوه  -     آبتين     همسر   -      فريدون  )  3

                           قرابت معنايي دارد؟   »                        نهان راستي، آشكارا گزند  /                            هنر خوار شد، جادويي ارجمند  «                  كدام گزينه با بيت  -  19
                                 بلي متاع چو بسيار گشت خوار شود   /                                  متاع من هنر است و حفاظ بسيار است   )  1
                اران را چه شد                          خون چكيد از شاخ گل باد به  /       كجاست     پي                 گون شد، خضر فرخ               آب حيوان تيره  )  2
          اي سبوس                          و ارباب علم را ندهد ذره  /                             از قرص آفتاب نهد خوان جاهلان   )  3
                                          كه برون كرد سر از خاك و به حاصل نرسيد   /                                كشتة طالع ما را چه خطر پيش آمد   )  4

                دارد؟        غرابت                                     مفهوم كدام گزينه با فضاي حكومتي ضحاك  -  20
                               ي بلبل زاغ و به جاي كبك، زغن      به جا  /                                   به جاي گوهر سنگ و به جاي شكر، زهر   )  1
                                       وان كه آموخت خرد همچو ملك بر فلك است   /                                 مردم نادان بر خاك بماند چون ديو   )  2
                                       كار جهان شد به هم، گشت هنر عيب و عار   /       َ  نان علَم             خم، شد قد دو     پشت   لك     از ف  )  3
            نادان كند                         ِ اين قباي كامراني در برِ  /                               آن كلاه نامرادي بر سر دانا نهد   )  4
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  )2(زبان قرآن ربي ع 
  

 
 
 
 
 

           هاي طراحي      سؤال
  

 عي ن الأصح  و الادق  في الأ      ّ                جوبة للترجمة من أو إلي العربي ة  أو المفهوم            ِ                              )21- 26 :(   
   :﴾ َ     ْ   ُ  َ         َ    ُ    ُ     ّ      ِ    َ فَاصبِروا حتيّ يحكمُ االلهُ بينَنا و هو خَيرُ الْحاكمينَ﴿ -  21

     !  ست                                                           پس صبر كنيد تا خداوند بين ما داوري كند و او بهترين داوران ا   ) 1
   !                   و نيكوترين داور است ا                                             لذا شكيبايي بورزيد كه االله ميان ما داوري كند و    ) 2
   !                                                               پس صبر نماييد تا االله بين ما حاكم باشد، چه او نيكوترين حاكمان است   ) 3
   !                                                                    لذا صبر نمودند كه خدا ميان ما داوري نمايد، زيرا او بهترين داوران است  )  4

22  - » لَ لهم الاؤجوافقَ الاستاذُ أن ي        َ        ُ       َ    ة أسبوعٍ واحدمتحانُ لمد      ٍ           ُ     ! « :   
         ! د                                                              ها توافق كرد كه امتحانشان را براي مدت يك هفته به تأخير بيانداز             استاد با آن   ) 1
       !                               ي مدت يك هفته به تأخير بياندازد      ها برا                                        استاد موافقت نمود كه امتحان را براي آن   ) 2
   !                   فته به تأخير اندازد              ها به مدت يك ه                      كه امتحان را براي آن     بود                   استاد موافقت نموده    ) 3
       !                               دت يك هفته به تأخير انداخته شود                                       استاد موافقت كرد كه امتحان برايشان به م   ) 4

    :          ن الصحيح  ي ع   -  23
1  (  ِبه عتمبِكُلِّ ما س ث النّاسدلاتُح  ِ          ِّ ُ ِ    ّ       ُ   :!   شنوي با مردم بازگو نكن               آنچه را كه مي     همة                      !       
     !                           واهند كه سخن خداوند عوض شود خ    مي   :﴾ !     َ      ِ لوا كلاَم  االلهِ َ        نَ أن يبد و    يريد﴿  )  2
       !                               آنچه از دستتان رفت ناراحت نشويد   بر    كه           براي اين   :﴾ !      َ  َ    َ  َ        َ ُ لكَيلا تَحزَنوا عليَ ما فاتَكمُ﴿  )  3
     !   دهد    مي                   براي شما سختي قرار             آنچه را كه      خواهد          خدا نمي   :﴾   ..!          ُ  َ   َ      ُ       َ ٍ ما يريد االلهُ ليجعلَ علَيكمُ من حرجٍَ ﴿  )  4

     :  ْ   الْخطأ    عين  -  24
1  (  دساعيل       ِةدرسإلي الْم عتجوسِ رري الدني أصدقائي ف ِ     ْ            ِ                    :!    ها به من كمك نمايند، به مدرسه برگشتم                   كه دوستانم در درس          براي اين                                    !       
     !   ارد                                                             هر كس خود را به انجام كارهاي نيك عادت دهد، نزد خداوند پاداش د    !:     ٌ     َ َ       ْ   َ     ْ َ ِ     َ      ْ    منْ عود نفَسه بأِنَْ يعملَ الْحسنات فَلهَ أجرٌ عند االله  )  2
       !                       ها را فراموش نخواهم كرد                           هايي را آموختم كه هرگز آن        ام درس                   در روزهاي خردسالي    !:     ً  َ ْ            ً دروساً لنَْ أنساها أبداً   َ   ِ          َّ  َ  تَعلَّمت في أيامِ صغَري  )  3
      !     كنند    مي           داد و ستد               ها با فريبكاري        را آن                ها را نخوريد؛ زي                    فريب نماز بسيار آن    !:  َ  َ ُّ    ِ       َ  ُ    َ     َّ   ِ    َ     ِ      ِ لاتَغتَرُّوا بِصلاتهمِ الكَثيرةِ لأنَّهم يتَعاملُونَ بالاحتيالِ  )  4

    :  » !                                                                         هرگز كسي به نيكي دست نخواهد يافت تا از آنچه براي خودش دوست دارد انفاق كند « -  25
     ! ه            مما يحب لنفس        َّ  َ حتَّي ينفقَ    ً أبداً    َ        ِ َّ نالَ أحد البِرَّ  َ    لنَ ي       ُ      َ   ُ   َّ   َّ              ُ          !        2  (    سوف لاتنالُ أحد منكم البرَّ حتَّي تُنفقَ مما تُحب لنفسها  )  1
3  (  سوف لاي       َقنفتَّي يالبِرَّ ح نالُ أحد َ      َّ   َّ ِ        ُ     لنفسه بحا يمم              !        4  (   ًالبِرَّ أبدا نالَ أحدلنَ ي ً     َّ ِ        َ      َ َقنفتَّي يح َ      َّ    لنفسها بحا يمم               !      
  
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 

          َ  ِآداب  الك لام   
       الك ذب   
  63تا  43هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ا در آزمون قبل چند از عملكرد شم

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . ها نترسيد ، دشوار نيستند، از آن)ترجمه فارسي به عربي(سؤالات تعريب 
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26  - » هتَكذيب ثْ بِما تَخافدلاتُح      َ     َ    ِ  ْ   ُ  !  «  ناسب في الْمفهومن الْمعي     ْ           ْ       :    
                                كه دروغت دهد از بند رهايي     آن     به ز   /                                 گر راست سخن گويي و در بند بماني    ) 1
                               جوي مشك بهتر كه يك توده گل   /                        كم آواز هرگز نبيني خجل    ) 2
                            ديگرانش دروغ خواهند خواند   /                           آن سخن بر زبان نشايد راند    ) 3
   ِ                          بِه از بسيار گويي پيشه كردن   /                           سخن كم گفتن و انديشه كردن   )  4

    :    تان     تضاد                                        ة توجد فيها كلمتان مترادفتان أو كلمتان م        عين عبار -  27
       !     َّ                  َّ عة خلَّة النساء و عداوتهنَّ                ّ          نا فقط لاأعتقد أنكّ تفهم طبي أ  )  2         !                           الأشرار و تواجه صعوبات كثيرة          يقرب منك            ّ ابتعادك عنيّ  )  1
     !  َ ُ ْ      َ  َ  لاتقَُلْ ما لاتَعلمَ  :             مير المؤمنين     قال أ        هل سمعت   )  4         !               عمالهم الصالحة؟                         ر االله أجل بعض الناس بسبب أ      ِّ هل يؤخِّ  )  3

    :                 ِ له نعتان مختلفانِ     ً نكرًة          ً عين اسماً -  28
     !          ُ  ً      ً  ُ  َ        َ      ِ قرأنا قصةً قصيرةً تُبينُ لَنا نتيجةَ الكذبِ  )   َ   ً              ِ   ُ  ْ  !     2 َّ ْ       ِ إنْ توُاجهِ صعوبات كثيرةً فتَوكَّلْ علي االلهِ  )  1
      !    َّ                 َ   ً            ً تعلَّمنا درساً منَ الأستاذ لن ننساه أبداً  )                       !       4   ً    ُ ُ              ما وجدنا ذلك اليوم سيارةً تنقُلُنا إلي الجامعة  )  3

    :                   في العبارة التالية     ليس       عين ما  -  29
   » .                                                                         ن غرف بيتي بلوني المطلوب و تأمر العمال أن يشتروا لي أثقل ميزان في المتاجر   زي          ُ طوبي لمن تُ «
            الصفة   /           سم المكان  ا  )  2                   اسم الفاعل   /             نون الوقاية   )  1
                جمع التكسير   /      فعول  م     سم ال ا  )  4                    إسم التفضيل   /               الفعل المضارع   )  3

    :    َ ْ      َ      بط حركَات الْكَلمات               عين الصحيح في ض -  30
1  (  نُّتبينَ بِتَعخاطلَ الْمجادتَكَلِّم أن لايلي الْمع  ُّ  َ ِ  َ       ْ   َ           ِّ َ َ  ْ       !      2  (  ودعي الأديب            َنةسظةَِ الحعوةِ و الْمكمه بالحببيلِ رإلي س َ      ِ َ    ْ     ِ            ِ        !     
      !   ِ االلهِ   ُ       ِّ        َ    فُحشه فَهو من شرِّ عباد   ُ  َ      َ  ُ  ْ   منْ تُكرَه مجالسَتهُ ل  ً  ُ  َ    ُ     َ   َ  ُ َّ   ُ      ْ  !     4  (      ً الْمؤمنونُ يتَّقُونَ االلهَ و يقُولونَ قُولاً سديداً  )  3

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
      :          عين الصحيح   » !            ِ  َ              ّ   ِ    َ   ُ أن أعملَ بِما أعد، و لا أنطق إلّا بِما فَعلتهُ   ي َ         َ  قَد عاهدت نفَس « -  31

     !                          توانم انجام دهم هرگز نگويم                                                         با خويشتن عهد كردم كه هرگز خلف وعده نكنم، و آنچه را نمي   ) 1
   !                      كنم هرگز بر زبان نرانم                                  دهم انجام دهم، و آنچه را عمل نمي                     كنم كه آنچه وعده مي    مي               با خويشتن عهد   ) 2
     !           دهم بپرهيزم              ً                                     اي دادم حتماً عمل كنم، و از گفتن چيزي كه انجام نمي                ام كه اگر وعده                    با خودم پيمان بسته   ) 3
   !            ام سخن بگويم                   آن را  انجام داده     آنچه    ة                        دهم عمل كنم، و فقط دربار      ه مي                  ام كه به آنچه  وعد                 با خود عهد كرده   ) 4

    :          عين الصحيح   » !        ٍ    ِ يومٍ من الأيامِ   ي             َّ     ِّ      ِ       ِ     ُ     حلوِ الحياةِ أو مرِّها حتَّي الأبد، و سيعبرُهما ف   ي      ُ  الإنسانُ ف   َ      لنَ يبقي « -  32

       !                                     روزي از روزها از آن دو عبور خواهد كرد   در                                  زندگي تا ابد باقي نخواهد ماند، و     تلخ    يا       شيرين          انسان در    ) 1
   !   كند            ها عبور مي                    ماند، و روزي از آن                                                         سان هرگز در شيريني زندگي يا تلخي آن براي هميشه باقي نمي  ان   ) 2
     !               ها خواهد گذشت                                                                             ً      انسان در زندگي تلخ و شيرين تا ابد باقي نخواهد ماند، و در روزي از روزها حتماً از آن   ) 3
   !                                   در يكي از روزها از آن دو خواهد گذشت         گذارد، و                                                    انسان شيريني زندگي و تلخي آن را تا هميشه باقي نمي   ) 4

      :        ِ       نوعه عنِ الباقي        يختلف  »   ّ حتيّ «    عين  -  33

   !    سته     َ                ّ     ع أمواله قبلَ وفاته حتيّ ألب    َ       ُ    أنفقَ المؤمنُ جمي   ) 2        !      ي َ   َّ    ِ   لَ كلَّ واجِبات  ّ      حتيّ أعم   ي      ساعدتن   ي  َّ  ُ  إنَّ اُخت   ) 1
   !   َ        ُ      ّ   َ          ُ     َ دينَ علي أنفسُكم حتيّ تَنالوا ما تُريدونَ           كونوا معتم     !       4 (        َ   ّ           َّ  مسلمونَ حتيّ يأخذوا حقَّهم ـ         ليحاول ال   ) 3

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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      :                ً عين الموصوف فاعلاً -  34

   !   ُ    َ                             ِ نحنُ لا نَهرب من أداء الواجبات المدرسيةِ   )      ُ  َ  َ  ً  ُ ُ                  َّ  !   2  ِّ ِ ألَّف عدد من العلماء كُتُباً تَرتَبطُ بالمعلِّمِ   ) 1
   !  ْ      الغْابات    ِ بعضِ   في  َ ْ  تَنْمو  َ  َ ٌ شَجرَةٌ   ْ    َ ُ الْخانقةَُ    َّ  َ ُ الشَّجرَةُ   )             ِ       َ    َ    َ   !   4   َ دخلَ بيتَنا ضَيف يحترِم جميع الحاضرينَ   ) 3

    :    َ  ً          ّ   َ عين جملةً تَصف النّكرةَ -  35

   !  َّ ِ مرَّةِ ـ           ِ             ِ   ه عند مواجهةِ حوادث الدهرِ ال       ٍ  ِ       ّ أنا راضٍ بِرضي اللّ   )  !   2     ِ مرتفعةِ ـ َ             ّ      ّ    ُ           ِ   ِ   ظَهرت أشعةُ الشّمس الذّهبية من وراء الجِبالِ ال   ) 1
3 (   لَيكع   َ    قأن تُنف   ُ    ي   كن ثرواتم            ِظيمةالع ِ         ت   ) 4   !    ُ   يا اُختيدلحظةُ زيِارةِ ج    ِ    ِ  ُ    ةٍ طَويلةٍ   يدنذ مرُها ملَحظةٌ أنتظ ٍ    َ  ٍ          ُ      ٌ   َ !   
     )       ّ       ّ             :   ) 36  -  40              إقرأ النص التّالي بدقةّ ثم أجب عن الأسئلة   ■

ر  ًلكاأنَّ م ِوي ً     َّ    ِ   ُظاهرِ الالي مريصاً عكانَ ح ُ   ِ          ً      َ   به   ِةظمالع ةِ و ِ         ِ  .   ُإلي الشَّعبِ كانتَ الطُّبول خرجفَحينَ كانَ ي ُ   ُّ     َ    ِ  َّ             َ    َ   َ ) فـينَ      )    َّ  ُ الطَّبلُ  :    جمععـونَ واقجتَمي النّـاس و تُضرَب       َ       َ    َ      ّ       َ  ُ 
     ِ     ِ   عدمِ سماعِ صوت   )      بهانه (                      ً      َّ      ِ    ّ  ِ  ِ َ    ِ ملك أنَّ جماعةً منهم ما جاؤوا مع بقيةِ النّاسِ بِذرَيعةِ  ـ   َ  ٍ     يومٍ فَهم ال   ي  ف  ٍ      ِ  ِ        ِ   َّ    ِ   َّ    !        ٍ الطَّريقِ للتَّحيةِ و السلامِ بِكراهيةٍ و إجبارٍ   ي        علي جانب

 ـ    !        َ         ً  َ     َ    ْ         َ َ    َ           ّ  ِ مستشارينَ و طَلبَ منهم أنْ يصنَعوا طَبلاً يسمع صوتهَ جميع النّاسِ ـ َ      فَجمع ال  !   ً     بةً عظمي           ملك ذلك مصي ـ      حسب ال  !    َّ  ِ الطَّبلِ         َ مستشارينَ  ـ   َ      َ         و كـانَ بـينَ ال
  َ َ    َّ  ُ         َ                   أخَـذَ الشَّـيخُ هـذه الأمـوالَ و قـام َ َ                 !         ملك و أعطاه ما طَلبَ ـ َ َ  َ   فقََبلَ ال   … ِ    ٍ          ٍ  َ    ٍ بِحاجةٍ إلي أموالٍ كَثيرةٍ    ي       ِ        ِ  ِ         َ      ّ أنا مستَعد للقيامِ بِهذا الأمرِ و لكنّ  :  َ  ٌ     ٌ   َ   َ شَيخٌ معمر؛ٌ فقَالَ

 ـ    !   َ ْ                َ       أخَذْت منـه هـذه الأمـوالَ      ي      َّ ملك الَّذ ـ      ُ  ُ      ، بل اشُكُروا ال ي   َ  ُ   لا تشَكُرون  !     ّ       أيها النّاس  َ      ِ  ّ    َ           ِ  :     ُ بِتوزيعها بينَ النّاسِ و كانَ يقولُ    ّ    َّ        ملك أنَّ النّـاس   ـ   ٍ                  بعـد أيـامٍ رأي ال
   !       َ موضوع لهَ ـ َ       َ      َ     َ   فَحين سألَ السبب تَبينَ ال  !  َ َ      ِ              ّ  ِ فَتَعجب من معجزةِ ذلك الطّبلِ  .          َ         ِ   ُ  َ  َ   ه قَبلَ خُروجهِ مشتاقينَ لزيارته  َ    َ     َ  َ  ِ مجتَمعونَ حولَ قَصرِ

    …     ِ   َ   َ  َ    َّ الأخيرِ؟ تَبينَ لهَ أنَّ    ي      َ       َ    ماذا تَبينَ للملك ف -  36

   !  ِ  َ         ِ   ُ         َ    َ   حولهَ عند الخُروجِ يؤذيهم فَيجبِ تَركه          ّ  ِ اجتماع النّاسِ    )   ِ       َّ ُ !   2    ُ   ِ كُلَّ الأسماعِ و القُلوبِ   َ  َ ُ تسَخَرُ      َ      ٌ الإحسانَ معجزةٌ    ) 1
   !  َ     ِ   ِ  َ              َ         ِ جتَمعوا حولهَ كانوا مصابينَ بِثقلِ السمعِ ا  َّ   َ    الَّذينَ ما    )     ِ  ّ    ِ    َ  َ        !   4  ً عمله حولَ تَهيئةِ الطّبلِ صادقاً   ي   ّ  َ    َ  الشّيخَ كانَ ف   ) 3

    :    ِ معمرِ ـ         ّ  ِ   ملك و الشّيخِ ال ـ    َ    ِ   عن شَخصيةِ ال       الخطأ    عين  -  37

     !   َ ً  ِ  َّ    ّ          َ قيقةًَ بأِنَّ النّاس لا يحبونهَ           ملك يعلم ح ـ      َ   ما كانَ ال   ) 1
2 (   لكنَ المها محينَ طَلَب هنفَسالأموالَ ل ريدكانَ الشّيخُ ي       َ      َ َ  َ       َ   َ            ُ  ّ    َ   !   
   !     ِ       ِ    َ             ّ  ِ كلامه عند تَوزيعِ الأموالِ بين النّاسِ   ي   َ    ّ  ُ      ً  كانَ الشّيخُ صادقاً ف   ) 3
   !      مشكلات ـ   َ                          ٌ            ِ   كانتَ للملك جماعةٌ يسمع آراءهم عند حدوث بعضِ ال   ) 4

    )      ّ    ِ   علي حسبِ النّص   : (     الخطأ     عين -  38

   !     ِ     ملك بِعمله ـ   َ    ّ  ُ                كانَ الشّيخُ يقصد أن ينبه ال   ) 1
   !     ِ    ٍ   ِ     َ  ٍ الأخيرِ عن رغِبةٍ و شَوقٍ   ي     ملك ف ـ     ّ      َ    َ   اجتَمع النّاس حولَ ال   ) 2
     !   َ    ّ  ُ    ّ    َ   َ                ٍ      َ      ِ  َ ِ      ِ كانَ الشّيخُ يريد بِطَلبهِ نجاةَ جماعةٍ ما جاؤوا مع الآخَرينَ للتّحيةِ   ) 3
   !             ملك يقبل ذلك ـ      َ   ما كانَ ال َ ـَ    ً   راحةً، ل           ِ      ِ  لب القيام بِالإحسانِ ص   ُ   شيخُ يط      َ   إن كانَ ال   ) 4

     …       َّ هو أنَّ    ّ    َ    َ     مستنتَج منَ النّص ـ        مفهوم ال ـ  ال -  39

   !        ُّ  ِ ي مع الظُّلمِ       ِ  ُ       َ مع الكفُرِ و لا يبقَ   ي   َ يبقَ        الحكم ُ                   ِ  ُ    !     2 (    تضمنُ بقِاءنا لا العدد و القُوة         َ العدالةَ   ) 1
   !        ُ  َ  ُ               ُ  آخرُه وخيم و الإحسانُ فَضلهُ رفيع  ُّ      الظُّلم   ) 4     ! َ َ ِ كَرَمِ   ِ            عبد الإحسانِ و ال        َ الإنسانَ   ) 3

40  - رابيلِّها الإعحأو م ةِ الكَلماتنْ نوعيع حيحن الصيع           ِّ           َ    ِ      ْ              :  » ِالطّبل عجزةِ ذلكن مم بفَتَعج ِ  ّ        ِ            َ َ  !  َله نَ الموضوعيتَب ببفَحين سألَ الس َ          َ   َ        َ       َ ! «   
1 (   بتَعج    َ  :        ّالمؤنث فردللم ،فعل مضارع       ّ                               2 (   ببالس       :  الفاعل  /              ّ      ّ     اسم، مفرد مذكّر، معرفّ بأل       

        الفاعل   /  ة            مفعول، معرف ـ      اسم ال  :      موضوع ـ  ال   ) 4               »             َ    تَبيين « ه      ، مصدر ي   ماض ـ        الفعل ال  :     َ تبينَ   ) 3
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                                          و هدايت به صراط مستقيم تابع چه بود؟      الهي                      افتادن مردم از رهبري             چيست و دور         بر جامعه             پس از ايشان                                         تدبير الهي در تداوم مسئوليت ولايت پيامبر  -   41
                                        و نامساعد بودن شرايط براي انجام وظايف   )  ع (      اطهار             انزواي ائمة   -                  دم تحريف قرآن كريم            جاودانگي و ع  )  1
                                        و نامساعد بودن شرايط براي انجام وظايف   )  ع (      اطهار               انزواي ائمة   - ) ع (                ود امامان معصوم   وج  )  2
    )  ص (                          حوادث پس از رحلت رسول خدا   -                           دانگي و عدم تحريف قرآن كريم   جاو   ) 3
     )   ص (                          حوادث پس از رحلت رسول خدا   - ) ع (                  وجود امامان معصوم   )  4

                   از مشكلات فرهنگـي،            كدام بخش       معلول   ،                                      بهره ماندن محققان از يك منبع مهم هدايت    بي       چيست و   )  ص (                                 هشدار خداوند به مردم زمان پيامبر  -  42
         است؟   )  ص (         ر پيامبر                   اجتماعي و سياسي عص

                                    تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث   - » َ لَ  ت   ُ و قُ َ اَ        ن مات   فا َ اَ «  )  2    )  ص (                                 ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم   - » َ لَ  ت   ُ و قُ َ اَ        ن مات   فا َ اَ «  )  1
3  (  » ا  َ4                                    تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث   -  » م ُ كُ    ِ عقابِ       َ م علي اَ  ُ بتُ   َ نقل  (  » ا  َيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم      ممنوع  -  » م     ُ عقابكُ       َ م علي اَ  ُ بتُ   َ نقل                            ) ص  (    

           اند؟                           ترتيب تابع چه اموري بوده      ، به ) ص (                        در دوران پس از رسول خدا   »             تحريف احاديث «  و   »       احاديث     برخي     نقل    از          خودداري «              هريك از موارد  -  43
                   اغراض شخصي جاعلان   -                          افكار علماي به ظاهر مسلمان  )  2                   اغراض شخصي جاعلان   -     ستمگر              منفعت حاكمان  )  1
          محققان          سلايق شخصي   -                          افكار علماي به ظاهر مسلمان  )  4                   سلايق شخصي محققان   -     ستمگر           عت حاكمان   منف  )  3

                                       توجه بـه سـيرة و روش پيـامبر اكـرم                    اي تسليم و بي                           تبديل جامعة مؤمن به جامعه «  و   »    طلب         اي راحت                 فداكار به جامعه             تبديل جامعة «       مفاهيم  -  44
           است؟   )  ع (    مان            هاي عصر اما            يك از چالش                 ترتيب مؤيد كدام    به  »  ) ص (
                        ارائة الگوهاي نامناسب   -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  2                                تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت   -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  1
                        ارائة الگوهاي نامناسب   -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  4                                تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت   -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  3

                   حل نهايي نجـات از             كند و راه          معرفي مي      امري               ترين چيز را چه           ناشناخته   ،                                    هاي هشدارآميز خود به مردم، پس از خود            در سخنراني   ) ع (         امام علي  -  45
            داند؟                     اين بحران را چه مي

                           طلب كردن هدايت از اهل آن   -           معروف و خير  )  2                          طلب كردن هدايت از اهل آن  -  ّ        حقّ و حقيقت  )  1
                         تشخيص دادن راه رستگاري   -  ّ        حقّ و حقيقت  )  4          رستگاري                 تشخيص دادن راه  -           معروف و خير  )  3

              نمايند؟           معرفي مي  )  ع (                                              دادند و ايشان كدام مورد را نشانگر علم اهل بيت                                           ع كدام دسته در دوران پس از خود را بيم مي                        ، تفسير قرآن در جهت مناف ) ع (    علي       امام -   46
      ها                        نظر دادن و حكم كردن آن  -            حاكمان ستمگر  )  2      ها                          نظر دادن و حكم كردن آن  -         دنياطلبان  )  1
                         عدم اختلاف در دين الهي    -            حاكمان ستمگر  )  4                          عدم اختلاف در دين الهي   -         دنياطلبان  )  3

    هاي             يك از چالش    ام               در مقابله با كد                                            در راستاي حفظ سيره و سخنان حضرت ختمي مرتبت،   )  ص (                                       اقدام اهل بيت عصمت و طهارت پيامبر اسلام  -  47
               وجو كرد؟           توان جست                                  اي از آن را در كدام حديث شريف مي                             به ظهور و بروز رسيد و نمونه      ائمه               و اجتماعي عصر               سياسي، فرهنگي

        ثقلين   -                                 جعل احاديث و تحريف در معارف اسلامي  )  2        ثقلين   - ) ص (                            ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر   )  1
         الذهب       سلسلة  - ) ص (    مبر                         ممنوعيت نوشتن احاديث پيا  )  4         الذهب       سلسلة  -                                 جعل احاديث و تحريف در معارف اسلامي  )  3

                      ترتيب مربوط به كـدام        ، به »  ها    روط   ُ ن شُ     نا م      َ ها و اَ    روط ُ شُ ِ بِ «        و عبارت   »    ...        شنيدم و    ) ع (                     من از پدرم امام كاظم  «     جملة    ، ) ع (                      در حديث شريف امام رضا  -  48
                              قلمرو مسئوليت امامان است؟ 

             ولايت ظاهري   -           ولايت ظاهري  )  4               مرجعيت ديني    -     ديني       مرجعيت   )  3              مرجعيت ديني     -           ولايت ظاهري  )  2             ولايت ظاهري     -            مرجعيت ديني  )  1
                                                   قرار داده شده بود، در راستاي ولايت ظاهري و در مقابل   )  ع (                                                                        مسئوليتي كه از جانب خداوند در جهت رهبري و ادارة جامعه بر دوش ائمة اطهار  -  49

                                    حاكمان غاصب، كدام مجاهده بود؟ 
                                اعلام عدم مشروعيت آنان به مردم       چنين      و هم  )  ص (                                            يكسان دانستن همة حاكمان در غصب خلافت پيامبر  )  1
    )  ص (                               كردند، به دليل غصب خلافت پيامبر                          يك از احكامي كه صادر مي                                تأييد نكردن حاكمان غاصب در هيچ   ) 2
        گستري                                 ي بر مبناي اسلام راستين و عدالت                                                          بركناري حاكمان غاصب در صورت وجود شرايط مناسب و تشكيل حكومت  )  3
                                                                              رويه در مبارزه با حاكمان در عين تفاوت داشتن در هدف، متناسب با شرايط زمانه            داشتن وحدت   )  4

                                              توانيم پيرو حقيقي امامان معصوم خود باشيم؟                در چه صورت مي -  50
    .             ها، فدا كنيم                                      جان خود را براي نجات و رستگاري انسان  )  2    .                                     بدانيم كه شيعه بودن تنها به اسم نيست  )  1
    .                                   اسم شيعه را با عمل صالح همراه كنيم  )         .    4       به تشيع نشويم                        سبب بدبيني ديگران نسبت  )  3
  

  دقيقه 10
   )2(گي دين و زند

وضعيت ( تفكر و انديشه
فرهنگي، اجتماعي و سياسي 

مسلمانان پس از رحلت رسول 
  خدا، 

  )هاي راستين احياي ارزش
  106تا  86هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

 . در راستاي ولايت ظاهري و مرجعيت ديني را به خوبي فرابگيريد) ع(ثمرة هر يك از اقدامات ائمة اطهار 
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51- Which sentence is grammatically WRONG? 

1) I had to call Dima back later.   

2) John turned the TV off. 

3) George doesn’t smoke anymore. He has given up it.   

4) My mom always wakes up early.  

52- Successful people are those who learn from their mistakes and never quit … to achieve their goals.  

1) to try  2) try  3) from trying  4) trying  

53- Mrs. Jones wants to give … her job and stay home to look … her children.  

1) back – for  2) back – back  3) up – after  4) up – at  

54- Some people cannot do everything they want because of their health or economic conditions; for 

example, my grandfather’s only … is watching TV series.  

1) recreation  2) emotion  3) mission  4) imagination  

55- The snow was so heavy that the search team had to leave the operation … .  

1) impossible  2) incomplete  3) unsafe  4) incorrect  

56- First of all, we should clearly understand that the lifestyle that we are trying to change in this 

country is very popular. Therefore, we must expect … from these people, and we should not be 

surprised.  

1) opposition  2) translation  3) invitation   4) confusion   
 

 
 

There are many statistics that illustrate the problems of the U.S. healthcare system. One in 

particular stands out. In 2017, Americans spent an average of $10,224 per person on 

healthcare, according to a Kaiser Family Foundation study. The equivalent figure across 

similarly wealthy countries that year was just $5,280. Yet, despite spending almost twice as 

much as Australians, Canadians, the Japanese, and many Europeans, Americans suffer from 

lower life expectancy, higher infant mortality rates, and a higher prevalence of heart disease, 

lung disease, and transmitted infections.  

 
 
 

PART B: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 51-56 are incomplete sentences. Beneath each sentence, you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 10

  )  2( زبان انگليسي
 A Healthy Lifestyle 

(Vocabulary Development, 
…,Writing) 

  77تا  61هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال از شروع پاسخ    ً     لطفا  قبل 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10از گذاري چند هدف آزمون قبل10چند از

   

هاي ضربدر منها و  كار بردن تكنيك كه زبان انگليسي آخرين درس دفترچة عمومي است، به با توجه به اين
    . داشته باشيدوقت كافي كند تا براي اين درس در آزمون  هاي نقصاني به شما كمك مي زمان
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This reflects the deep dysfunction in the U.S. healthcare system. Experts estimate that 

around 30 percent of the money spent on healthcare in the United States–around $1 trillion a 

year– is wasted on inefficiencies, excessive administrative expenses, the duplication of services, 

fraud, and abuse in insurance claims. Meanwhile, huge numbers of Americans remain 

uninsured or underinsured. The 2010 Affordable Care Act (ACA) attempted to address such 

problems but has proved insufficient for many reasons.  

It is true that some Americans have better access to advanced technologies and drugs than 

most Canadians and Europeans do. And in certain fields, such as cancer diagnostics and 

treatment, the United States offers unexampled care. What is more, on average, Americans 

experience shorter wait times for certain specialty services, such as orthopedic surgery. But 

the fact remains that when it comes to healthcare, Americans pay more and get less, which is 

far from ideal.  
 

 

57- According to the passage, it is true that Americans … .  

1) almost spend as much as Japanese when it comes to healthcare  

2) have higher life expectancy than Canadians  

3) do not have access to drugs as much as most Canadians do 

4) waste almost one-third of the money spent on healthcare  

58- The underlined word “One” in parargraph 1 refers to … .  

1) the United States   2) healthcare system  

3) problem   4) statistic  

59- It can be inferred from the passage that … .  

1) Kaiser Family Foundation offers the only available statistic about the problems of the U.S.  

healthcare system  

2) all of the American families are insured by the U.S. government  

3) the ACA had fully addressed different problems of the U.S. healthcare system  

4) despite spending a lot of money, Americans don’t get the desired results from their healthcare 

system   

60- We would probably find this passage in a … .  

1) book about the American history  

2) magazine about the traditions of the American society  

3) magazine about the healthcare systems around the world  

4) website which analyzes the life expectancy of many different countries  
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   عادي -)1( حسابان 

       

  

  

2اگر  -61 5Alog  2باشد، حاصل
4
( A)log  كدام است؟   

1  (  2  2  (  2 5/  3  (  3  4  (  3 5/  

3اگر  -62 2log x log x 3گاه حاصل ، آن 1
7

(x )
xlog 
  كدام است؟ 

1  (  2  2  (  3  3  (  4  4  (  5    

22اگر  -63 3x x4، حاصل
6

2
2
x

x log
  است؟  كدام 

1  (  1  2  (  6
12log  3  (  9

12log  4  (  9
18log  

 است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه  -64

4xy              نمودار دو تابع  )  1    2  و
1
2y log x   نسبت به خط           y x  اند       قرينه    .    

2         برد تابع   )  2 1xy     1         برابر با, ) [  است   .   
0    اگر   )  3 1a   1    گاه           باشد، آن 0alog (a ) .   
3y         برد تابع   )  4 log x،   ي است          اعداد حقيق        مجموعة     .   

سـاعت، چنـد    2گرم از اين ماده را در اختيار داشته باشيم، پـس از گذشـت   ميلي 256اگر. دقيقه است 20نيمه عمر يك مادة راديواكتيو  -65
 ماند؟  گرم از آن باقي مي ميلي

1  (  64  2  (  16  3  (  4  4  (  1  
 چقدر است؟  Oرو به زاوية روبهتر  كوچكطول كمان   -66

1  (  3              
2  (  4  
3  (  6      
4  (  12  

0به مختصات Pنقطة  -67 1( , بـه  براي اولـين بـار   هاي ساعت نسبت به مبدأ مختصات دوران دهيم تا  عقربهحركت در جهت  چند راديانرا  (

1نقطة 3
2 2P ( , )   برسد؟ 

1  (  2
3
  2  (  3

  3  (  5
6
  4  (  7

6
    

3هاي از به هم وصل كردن انتهاي كمان  -68
 ،2

3
 4و

3
 مساحت اين مثلث كدام است؟ . شود ثي تشكيل ميمثل روي دايرة مثلثاتي  

1  (  1  2  (  3  3  (  1
2  4  (  3

2  

  
  
  

     )1(  حسابان
ز ا( توابع نمايي و لگاريتمي

ابتداي تابع لگاريتمي و لگاريتم
 مثلثات )/3تا پايان فصل 

هاي مثلثاتي  راديان، نسبت(
  )برخي زوايا و توابع مثلثاتي

  109تا  80هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10چند از گذاري  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

ايد،  تاكنون فراگرفتهمباحثي كه هايتستتسلط بررفع اشكالات وفرصت طلايي عيد را براي
   . از دست ندهيد
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ˆ(برقرار است؟همواره دام يك از روابط زير در چهارضلعي شكل مقابل، ك  -69 ˆA C( 

1  (  ˆ ˆsin A sinC      2  (  ˆ ˆcos A cosC  
3  (  ˆ ˆsin A cosC    4  (  ˆ ˆcos A sinC  

1حاصل عبارت  -70 2
3 1

[cos ] [cos ]

[sin ] [tan ]




](كدام است؟    .) ، نماد جزء صحيح است[

1  3  (  1  4  (  1  )  2      صفر   )  1
2  

2اگر  -71 2 2 25 6 7 8
26 26 26 26A cos cos cos cos
   

   ، 7حاصل
6
A

sin( )
  كدام است؟  

1  (  3
2  2  (  3

2  3  (  1
2  4  (  1

2  

3عبارت  حاصل عددي  -72 5 8 11 13
16 16 16 16 16cos cos cos cos cos
    
     كدام است؟  

  1  4  (  2  )  3  1  )  2      صفر   )  1

015tanهرگاه   -73 a باشد، حاصل كسر
0 0
0 0

3 75 2 105
15 105

sin( ) sin( )

cos( ) cos( )



 
   : برابر است با aبرحسب 

1  (  5
1 a

  2  (  5
1 a

  3  (  1
5

a  4  (  1
5

a  

16عبارت  مقدار  -74 171
3 4B sin( cos( )) tan( cot( ))
 

     كدام است؟ 

  1  4  (  2  )  3  1  )  2      صفر   )  1
yتابع  -75 sin x  با كدام دامنه، تابعي يك به يك است؟ 

1  (  5
3( , )


  2  (  4
3 2( , )
 

   3  (  3 4( , )   4  (  2
3 3( , )
     

4yنمودار كدام يك از توابع زير بر نمودار تابع  -76 sin( x )


    منطبق است؟   

1  (  4y cos(x )


     2  (  4y cos(x )


   

3  (  1 22 2y sin( x )


    4  (  1 22 2y sin( x )


     

21نمودار تابع  -77 12y cos x   3در بازة
2[ , ]


 محورxكند؟  قطع ميدر چند نقطه  ها را 

1  (  3  2  (  4  3  (  5  4  (  6  
2دامنة تابع   -78 3xy log( )   كدام است؟ 

1  (  0( , )   2  (  3
2(log , )   3  (  2

3(log , )   4  (  0 1( , )  

yبا توجه به نمودار تابع  -79 cos xچند ،x 3در بازة 42( , )


  1توان يافت كه مي
3cosx   باشد؟ 

1  (  4  2  (  5  3  (  6  4  (  7  
2اختلاف بين كمترين و بيشترين مقدار تابعقدرمطلق   -80 1f (x) sin x sin x   ؟ كدام است  

1  (  2  2  (  9
4  3  (  3  4  (  7

2    
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       موازي  - ) 1 (        حسابان      
  

  

2اگر  -81 5Alog  2باشد، حاصل
4
( A)log    كدام است؟ 

1  (  2  2  (  2 5/  3  (  3  4  (  3 5/  
xنمودار تابع لگاريتمي  -82

ay log0، اگر 1a  به كدام صورت زير است؟  ،باشد  

  
  
1  (            2 (             3 (               4     (       
  
  

](حاصل عبارت زير كدام است؟   -83  .)    نماد جزء صحيح است ،[

3 4 5 102 2 2 22 2 2 2
log log log log

[log ] [log ] [log ] ... [log ]     
1  (  9  2  (  6  3  (  10  4  (  7  

2هاي معادلة ريشه logbو logaاگر  -84 2 1 3 0x ( m )x   1باشند و
3logab logalogb m  مقدار ،m  كدام است؟ 

1  (  6
5  2  (  12

7  3  (  21
8  4  (  15

4  

3اگر  -85 2log x log x 3گاه حاصل ، آن 1
7

(x )
xlog 
  كدام است؟ 

1  (  2  2  (  3  3  (  4  4  (  5    
2logاگر  -86 a 7وlog b  0باشد، مقدار 35log    كدام است؟  /

1  (  2b a   2  (  2b a   3  (  1b a   4  (  1b a   

3جواب معادلة  -87 2 2 5
15 1515 2

x( )x log log xlog   ام است؟ كد  

1  (  2
3

1
2 log  2  (  3

2
1
2 log  3  (  2

3
3
2 log  4  (  3

2
3
2 log  

22اگر  -88 3x x4، حاصل
6

2
2
x

x log
 كدام است؟   

1  (  1  2  (  6
12log  3  (  9

12log  4  (  9
18log  

 است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه  -89

4xy              نمودار دو تابع  )  1    2  و
1
2y log x   نسبت به خط           y x  اند       قرينه    .    

2         برد تابع   )  2 1xy     1         برابر با, ) [  است   .   
0    اگر   )  3 1a   1    گاه           باشد، آن 0alog (a ) .   
3y         برد تابع   )  4 log x،   اعداد حقيقي است        مجموعة               .   

3وارون تابع  -90 1f (x) a log (bx )  3طة، از دو نق 1A( , 5و ( 13B( ,  كدام است؟  bمقدار. كند عبور مي (

1  (  1  2  (  2  3  (  3  4  (  4    
سـاعت، چنـد    2گرم از اين ماده را در اختيار داشته باشيم، پـس از گذشـت   ميلي 256اگر. دقيقه است 20ة راديواكتيونيمه عمر يك ماد  -91

 ماند؟  گرم از آن باقي مي ميلي

1  (  64  2  (  16  3  (  4  4  (  1  
  
  

     )1(حسابان 
از ( توابع نمايي و لگاريتمي

ابتداي تابع لگاريتمي و لگاريتم
 مثلثات)/ 3تا پايان فصل 

  )راديان(
  97تا  80هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش خصوصم ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 30
 .اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

ايد، هاي مباحثي كه تاكنون فراگرفتهبراي رفع اشكالات و تسلط بر تستفرصت طلايي عيد را
 . از دست ندهيد
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 چقدر است؟  Oرو به زاوية تر روبه طول كمان كوچك  -92

1  (  3        
2  (  4  
3  (  6      
4  (  12  

0xاگر   -93   2و 2xx   در بازة(a ,b)  8برقرار باشد، حداكثر مقدار عبارت
b alog    كدام است؟ 

1  (  1
6  2  (  1

3  3  (  1
4  4  (  1

2  

اندازة اين كمان برحسـب راديـان   . برحسب درجهكمان بر اندازة آن  5اندازة يك كمان برحسب راديان برابر است با حاصل تقسيم عدد   -94
 .)انتهاي كمان در ناحية اول است(كدام است؟ 

1  (  3
  2  (  6

  3  (  7
  4  (  4

    

 كدام است؟  060رو به زاوية  ، طول كمان روبهاي به قطر  در دايره  -95

1  (  30  2  (  
2

6
  3  (  4  4  (  

2

3
  

1حاصل عبارت  -96 2
3 1

[cos ] [cos ]

[sin ] [tan ]




](كدام است؟    .) ، نماد جزء صحيح است[

1  3  (  1  4  (  1  )  2      صفر   )  1
2  

 كدام مقايسة زير صحيح است؟   -97

1  (  2 1cos cos    2  (  3 2cos cos    
3  (  5 4cos cos    4  (  5 6cos cos  

 در دايرة مثلثاتي منطبق است؟  0120انتهاي كدام يك از زواياي زير بر انتهاي زاوية   -98

1  (  11
3
  2  (  100

3
  3  (  2

3


   4  (  3 3


     

متـر را   10چرخه سوار مسـافت  وقتي كه دو. متر است 6در يك پيست دوچرخه سواري به شكل دايره، فاصلة دوچرخه سوار از مركز پيست   -99
  اي را نسبت به مركز پيست بر حسب درجه طي كرده است؟ كند، چه زاويه طي مي

1  (  300


    2  (  400


  3  (  5
3    4  (  8

3      

در هاي ساعت  كيلومتري از سطح كرة زمين در خلاف جهت حركت عقربه 600اي در فاصلة  مسير دايرهاي در يك  مطابق شكل زير، ماهواره  - 100
 برسـد؟   Bبـه   Aكشد تـا از نقطـة    كيلومتر را طي كند، حداقل چند ساعت طول مي10اگر ماهواره در هر ساعت مسافت . استحركت 

 .)  است6400kmشعاع كرة زمين (

1  (  165       
2  (  155       
3  (  170       
4  (  175         
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   عادي -)2(هندسه   

       

  

  
 است؟  نادرست، كدام يك از موارد زير kو نسبت Oدر تجانس به مركز  - 101

0k   اگر  )  1 ،   ناميم                          تجانس را تجانس مستقيم مي      .    
0k   اگر  )  2 ،   ناميم                         تجانس را تجانس معكوس مي      .    
1k   اگر  )  3  ،   شود       تر مي                تصوير شكل كوچك    .    
1k   اگر  )  4 ،   شود       تر مي                تصوير شكل بزرگ    .    

   تواند بر قاعدة بزرگ آن تصوير شود؟  الساقين تحت چه تبديلي مي كوچك ذوزنقة متساويقاعدة   - 102
         بازتاب   )  4         انتقال   )  3        دوران   )  2        تجانس   )  1

C(Oدايرة  - 103 , R) 3اگر. دهيم ، انتقال مي10را با بردار انتقالي به طولC (O , )  تصوير دايرةC دورترين فاصلة بـين نقـاط دو    ،باشد
 دايره كدام است؟ 

1  (  10  2  (  16  3  (  13  4  (  15  
دهيم تا مسـتطيل   واحد، انتقال مي 3اندازةبه و  DBواحد را با بردار انتقالي در راستاي قطر 3و 4عرض به طول و ABCDمستطيل  - 104

A B C D   ين مستطيلمساحت ناحية مشترك ب. به وجود آيدABCD  و تصويرش كدام است؟ 
1  (  4 8/  2  (  3 84/  3  (  2 4/  4  (  1 92/  

4و نسبت تجانس Oانس به مركزدر تج Mتصوير نقطة Mنقطة  - 105
 ،باشـد  Mدر تجانس به مركـز  Oتصوير نقطة Mاگر نقطة. ستا3

 نسبت تجانس كدام است؟ 

1  (  1
3  2  (  1

3  3  (  2
3  4  (  2

3  
3Cاگر دايرة  - 106 (O , )  4مجانس دايرةC(O, 20MOو Mدر تجانس مستقيم به مركز (  اندازة وتـر مشـترك دو دايـرة   دباش ،C 
 كدام است؟  Cو

1  (  2 4/  2  (  3 6/  3  (  4 8/  4  (  6    
3مجانس نقطة  - 107 4A( , 2kبا نسبت تجانس (  1و به مركز 2O( , )    كدام است؟ 

1  (  6 7( , )  2  (  5 10( , )  3  (  7 6( , )  4  (  10 5( , )  
مسـاحت شـكل جديـد چقـدر بيشـتر از       ،، مساحت آن را افزايش دهيمABCDEچندضلعياگر بدون تغيير در محيط و تعداد اضلاع   - 108

   مساحت شكل اوليه است؟ 
1  (  8      
2  (  4  
3  (  16  
4  (  2  

ABهرگاه. واحد مفروض است 54با مساحت ABCDچهارضلعي محدب  - 109 C D        مجـانس ايـن چهارضـلعي بـه مركـزA   و نسـبت
1تجانس

 باشد، مساحت ناحية محصور بين دو چهارضلعي كدام است؟   3

1  (  27  2  (  36  3  (  42  4  (  48  
ABCD ،3BCدر مستطيل زيردر شكل   - 110  030وˆBAC  هـاي سـاعت    جهت خلاف حركت عقربهاگر اين مستطيل را در . است

 و تصوير آن تحت اين دوران كدام است؟  ABCDدوران دهيم، مساحت ناحية مشترك بين مستطيل 060به اندازة Aحول نقطة

1  (  3
2      2  (  1  

  

3  (  3    4  (  2  
  
  
  
  

    )2(هندسه 
هاي هندسي و  تبديل

هاي  تبديل( كاربردها
 -دوران -انتقال -هندسي
كاربردهايي از  -تجانس

  )بازتاب
  54تا  40هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15
  :بنويسيد خود را 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

ا و ه ها، كار در كلاس هاي نوروز، تمامي فعاليتبراي كسب آمادگي بيشتر براي آزمون
  .  را مرور كنيد)2(تمرينات كتاب درسي هندسه
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       موازي  - ) 2 (      هندسه     
  

  
  

 است؟  نادرست، كدام يك از موارد زير kو نسبت Oدر تجانس به مركز  - 111

0k   اگر  )  1 ناميم                            ، تجانس را تجانس مستقيم مي      .    
0k   اگر  )  2 ناميم                           ، تجانس را تجانس معكوس مي      .    
1k   اگر  )  3  شود       تر مي                  ، تصوير شكل كوچك    .    
1k   اگر  )  4 شود       تر مي                  ، تصوير شكل بزرگ    .    

 تواند بر قاعدة بزرگ آن تصوير شود؟    اقين تحت چه تبديلي ميالس قاعدة كوچك ذوزنقة متساوي  - 112

         بازتاب   )  4         انتقال   )  3        دوران   )  2        تجانس   )  1
C(Oدايرة  - 113 , R) 3اگر. دهيم ، انتقال مي10را با بردار انتقالي به طولC (O , )  تصوير دايرةC    باشد، دورترين فاصلة بـين نقـاط دو

 دايره كدام است؟ 

1  (  10  2  (  16  3  (  13  4  (  15  
دهيم تا مسـتطيل   واحد، انتقال مي 3اندازةبه و  BDواحد را با بردار انتقالي در راستاي قطر 3و 4به طول و عرض ABCDمستطيل  - 114

A B C D   مساحت ناحية مشترك بين مستطيل. به وجود آيدABCD  و تصويرش كدام است؟ 

1  (  4 8/  2  (  3 84/  3  (  2 4/  4  (  1 92/  

4و نسبت تجانس Oدر تجانس به مركز Mتصوير نقطة Mنقطة  - 115
 ،باشـد  Mدر تجانس به مركـز  Oتصوير نقطة Mاگر نقطة. است3

 نسبت تجانس كدام است؟ 

1  (  1
3  2  (  1

3  3  (  2
3  4  (  2

3  

3Cاگر دايرة  - 116 (O , )  4مجانس دايرةC(O, 20MOباشد و داشته باشـيم  Mدر تجانس مستقيم به مركز ( انـدازة وتـر   گـاه   ، آن
 كدام است؟  Cو Cمشترك دو دايرة

1  (  2 4/  2  (  3 6/  3  (  4 8/  4  (  6    
  ؟ رددانكدام تبديل غيرهماني زير، نقطة ثابت   - 117

           انتقال   )  4         بازتاب   )  3        تجانس   )  2        دوران   )  1
3مجانس نقطة  - 118 4A( , 2kبا نسبت تجانس (  1و به مركز 2O( , )  كدام است؟   

1  (  6 7( , )  2  (  5 10( , )  3  (  7 6( , )  4  (  10 5( , )  
ABهرگاه. واحد مفروض است 54با مساحت ABCDچهارضلعي محدب  - 119 C D        مجـانس ايـن چهارضـلعي بـه مركـزA   و نسـبت

1تجانس
  باشد، مساحت ناحية محصور بين دو چهارضلعي كدام است؟  3

1  (  27  2  (  36  3  (  42  4  (  48  
ABCD ،3BCدر مستطيل زيردر شكل   - 120  030وˆBAC  هـاي سـاعت    اگر اين مستطيل را در جهت خلاف حركت عقربه. است

 كدام است؟  و تصوير آن تحت اين دوران ABCDدوران دهيم، مساحت ناحية مشترك بين مستطيل 060به اندازة Aحول نقطة

1  (  3
2      2  (  1  

  

3  (  3    4  (  2    
  

    )2(هندسه 
هاي هندسي و كاربردها تبديل

 -انتقال -هاي هندسي تبديل(
  )تجانس - دوران
  51تا  40هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 15
 .اند نداده پاسخي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

ها و  ها، كار در كلاس هاي نوروز، تمامي فعاليتبراي كسب آمادگي بيشتر براي آزمون
  .  را مرور كنيد)2(تمرينات كتاب درسي هندسه
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  آمار و احتمال  
  

 
 
 
 
  
 
0ترتيب برابر احتمال قبول شدن علي و رضا در امتحان رياضي به  - 121 0و/6 هـا در امتحـان    با چه احتمالي حداقل يـك نفـر از آن  . است /7

 شود؟  رياضي قبول مي

1  (  0 84/  2  (  0 88/  3  (  0 86/  4  (  0 82/  
. كنـيم  خـارج مـي  گذاري از اين جعبـه   ترتيب و بدون جاي بهرا سه مهره . مهرة زرد است 2مهرة سبز و 5مهرة آبي، 3اي محتوي جعبه  - 122

 ت؟ كه مهرة اول سبز و دو مهرة ديگر آبي يا مهرة اول زرد و دو مهرة ديگر سبز باشد، چقدر اس احتمال اين

1  (  7
72  2  (  19

200  3  (  19
450  4  (  7

120    
آموز پسر درس آمار و  كه دانش احتمال اين. هستندآموزان پسر  درصد دانش 40آموزان دختر و درصد دانش 60در يك پانسيون مطالعاتي  - 123

0احتمال را در يك روز مشخص مطالعه كند برابر 0و براي دختران اين احتمال /3 چـه   ، بااگر فردي از اين پانسيون انتخاب كنيم. است /4
   ؟ كند نميآمار و احتمال مطالعه در آن روز احتمالي 

1  (  0 36/  2  (  0 44/  3  (  0 56/  4  (  0 64/  
مهره به تصادف از ظرف اول  3. استمهرة آبي  3مهرة قرمز و 1مهرة آبي و دومي شامل 5مهرة قرمز و 3اولي شاملداريم كه دو ظرف   - 124

 مهرة خارج شده از ظرف دوم با چه احتمالي . كنيم صادف از ظرف دوم خارج ميت اي به دهيم و سپس مهره خارج كرده و در ظرف دوم قرار مي
 قرمز است؟ 

1 (   13
35  2  (  15

56  3  (  17
56  4  (  19

56  
0احتمال بهبودي افرادي كه به نوعي بيماري مبتلا هستند  - 125 مبتلا به اين بيماري، لااقل يك نفر بهبود  نفر 5كه از بين احتمال اين. است /1

 يابد، كدام است؟ 

1  (  50 1( / )  2  (  50 9( / )  3  (  51 0 1( / )  4  (  51 0 9( / )  
 30آموزان رشـتة رياضـي و    درصد دانش25. اضي و بقيه رشتة تجربي هستندآموزان پاية يازدهم دبيرستاني رشتة ري درصد دانش 40  - 126

 ـ    يكي از دانش. اند گرفته 18آموزان رشتة تجربي در درس فيزيك نمرة بالاي درصد دانش ادف آموزان پاية يازدهم ايـن دبيرسـتان را بـه تص
   آموز رشتة رياضي است؟  با چه احتمالي اين فرد دانش. است 18كنيم كه نمرة فيزيك او بالاي انتخاب كرده و مشاهده مي

1  (  1
2  2  (  5

14  3  (  2
7  4  (  3

7  
1بر روي تاسي اعداد  - 127 2 2 3 3 3, , , ,  4كه مجموع دو عدد رو شده برابـر  احتمال آن. كنيم اين تاس را دو بار پرتاب مي. شده است حك ,

 باشد، كدام است؟ 

1  (  5
18  2  (  1

6  3  (  2
7  4  (  1

9  
بار سكه رو آمـده باشـد،    2        ً كه دقيقا   اگر بدانيم لااقل يك بار سكه رو ظاهر شده، احتمال اين. كنيم سالمي را چهار مرتبه پرتاب مي سكة  - 128

   چقدر است؟ 

1  (  2
5  2  (  3

5  3  (  3
8  4  (  1

4  
تصادف از اين دسـته   كارتي را به. كارت دو رو آبي است 4كارت يك رو قرمز، يك رو آبي و 5كارت دو رو قرمز، 3اي كارت شامل دسته  - 129

 اگر روي مشاهده شدة اين كارت قرمز باشد، با كدام احتمال روي ديگر كارت نيز قرمز است؟ . كنيم انتخاب و فقط يك روي آن را مشاهده مي

1  (  1
2  2  (  5

11  3  (  3
8  4  (  6

11  
2از يكديگر ودو پيشامد مستقل  Bو Aاگر  - 130 0 4P(A B) P(B) / حاصلباشد ،P(A B )   كدام است؟ 

1  (  0 1/  2  (  0 15/  3  (  0 2/  4  (  0 25/    
  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال

 -احتمال شرطي( احتمال
  )پيشامدهاي مستقل و وابسته

   72تا  52هاي  صفحه

  فترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف قبلآزمون10چند از

  

.منبع معتبري براي دورة مباحث نيمسال اول در ايام نوروز استكتاب آبي آمار و احتمال 
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   عادي -)2(فيزيك   

  
  
  
  

  

به دو قسـمت  ) 2(اگر اين آهنربا را مطابق شكل . در اختيار داريم) 1(اي مطابق شكل  يك آهنرباي ميله  - 131
   ) ترتيب از راست به چپ به. (خواهد بود …طب ، قQو …، قطب Pنامساوي تقسيم كنيم، 

1  (  S  ، S                    2  (  N  ، N          
3  (  S  ، N      4  (  N  ، S  
  

اي بچرخد كه محل  به گونه) 2(اگر آهنرباي . روي عمودمنصف فاصلة دو آهنربا مطابق شكل زير است Oميدان مغناطيسي برايند در نقطة  - 132
 ؟ خواهد بودبه كدام سمت  Oبرايند درمغناطيسي جا شود، ميدان  هاي آن جابه قطب

1  (                          2  (      
3  (      4  (    

چنـد   Aنسبت بـه نقطـة  Bنقطةدر  ، عقربة مغناطيسيBطةنق تا Aاز نقطةروي مسير مشخص شده  يك عقربة مغناطيسيبا حركت   - 133
  ) 2قدرت آهنرباي =  1قدرت آهنرباي (درجه دوران كرده است؟ 

1  (  90                    2  (  180                  
3  (  270    4  (  360  
  

vسرعتبا  qذرة باردار مطابق شكل زير  - 134
 سوي ميدان مغناطيسي يكنواخت درون هاي عمود بر خطB


vسرعتبا  وارد آن شده و 

  از ميدان
   صحيح است؟ vو  vهاي دربارة بزرگي سرعتاگر فقط نيروي ميدان مغناطيسي به ذره وارد شود، كدام گزينه . شود خارج ميمغناطيسي 

1  (  v v        
2  (  v v  
3  (  v v      
          .           معلوم باشد  q                                     براي پيدا كردن پاسخ صحيح بايد نوع بار  )  4

10qاي با بار ذره  - 135 C   450با سرعت 600v i j 
  )برحسبm

s
0سـي يكنواخـت  وارد ميـدان مغناطي )  2B / i


برحسـب  ( 

  ن است؟ وبزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر اين ذره چند نيوت. شود مي) تسلا

1  (  31 2 10/     2  (  30 9 10/     
3  (  31 5 10/     4  (  310 5 10/   

 ؟ شدچند برابر خواهد  دهد، ان ميآل نش ايده سنج ولت ي كهرا ببنديم، عدد kر، اگر كليددر مدار شكل زي  - 136

1  (  28
27                2  (  27

28  

3  (  33
40    4  (  40

33  
  
  
  
  

  ) 2(فيزيك  
از ابتداي توان( جريان الكتريكي

ي تا پاياندر مدارهاي الكتريك
از ابتداي ( مغناطيس)/ فصل

فصل تا ابتداي نيروي 
مغناطيسي وارد بر سيم حامل 

  )جريان
 91تا  67هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 ون امروز چيست؟شما براي آزمگذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  . سال اول مرور خواهد شدكل مطالب نيم)فروردين7(در آزمون بعدي
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 دهد؟  چند آمپر را نشان مي آل ايده ، آمپرسنجل زيرمدار شك در  - 137

1  (  2        
2  (  4  
3  (  5  
4  (  6    
  

  است؟  چند اهم Rمقاومتد، باش 1برابر Bو Aدر شكل زير كه قسمتي از يك مدار الكتريكي است، اگر مقاومت معادل بين دو نقطة  - 138

1  (  1            
2  (  2                            
3  (  3      
4 (   6  

 شود؟  نسبت به حالتي كه كليد باز است، چند برابر ميمدار مقاومت معادل  ،را ببنديم kاگر كليد در مدار زير  - 139

1  (  9
5    2  (  5

9  

3  (  9
10    4  (  10

9    
 ؟ دهد نشان مي2Aآل دهد چند برابر عددي است كه آمپرسنج ايده نشان مي 1Aآل عددي كه آمپرسنج ايدهدر مدار شكل زير،   - 140

1  (  4      

2  (  1
4  

3  (  2  

4  (  1
2  

  
Pعبارت حاصل  - 141 R C  كهP  توان،    ّ  معر فR  مقاومت و   ّ  معر فC  است، از جنس كدام كميت است؟ خازن ظرفيت    ّ  معر ف 

       زمان   )  4       نيرو   )  3       انرژي  )  2       فشار   )  1
 مقاومت معادل مدار چند اهم است؟ . اند لآ سنج و آمپرسنج ايده ولتاده شده، در مدار نشان د  - 142

1  (  40        
2  (  30  
3  (  25      
4  (  22  

 است؟  چند اهم 1Rرا نشان دهد، مقاومت 8Aاگر آمپرسنج عدد .زير، توان مصرفي شاخة بالا با توان مصرفي شاخة وسط برابر است در مدار  - 143

1  (  5
2         

2  (  5
3   

3  (  5
8     

4  (  15
8   

 مقاومت معادل مجموعه چند اهم است؟  .ها برابر است مصرفي تمام مقاومت توان زير شكلمدار در   - 144

1  (  12          
2  (  9  
3  (  6 75/  
4  (  4 5/    



   20:  صفحه    رياضي دهميازاختصاصي     98  اسفند 23 آزمون  -) 5(پروژة 

 
وصـل نمـاييم، در مـدت     Bو Aرا به دو سر نقاط Vاگر اختلاف پتانسيل ثابت. دهد كل زير مدار داخلي يك كتري برقي را نشان ميش  - 145

020آب با دماي 500gتواند اين كتري برقي مي tزمان C  0100دمايرا به C حال اگر اخـتلاف پتانسـيل ثابـت   . برساندV    را بـه دو سـر
020چند گرم آب tوصل كنيم در همان مدت Cو Aنقاط C 1در فشارatm نظر كنيد از تبادل انرژي با محيط صرف(آيد؟  به جوش مي (. 

1  (  500      
2  (  250  
3  (  100  
4  (  1000    
  

در صورتي كه هـر  . دهد را نشان مي Iمقدار جريان Aآل ايدهباز است، آمپرسنج  2kبسته و كليد 1kزماني كه كليددر مدار شكل زير   - 146

Iحاصل. دهد را نشان مي Iمقدار جريان Aآل ايدهد آمپرسنج دو كليد بسته شون

I

  كدام است؟ 

1  (  2      
2  (  1 5/  

3  (  1
2  

4  (  1    
 ها چند وات است؟ باشد، توان مصرفي كل مقاومت24Vبرابر BوAدر شكل زير اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطة  - 147

1  (  96          
2  (  192  
3  (  48  
4  (  124  
  
  

 د؟ نده نشان مي برحسب آمپر و ولت ترتيب از راست به چپ چه اعدادي را آل به سنج ايده آل و ولت در مدار شكل زير، آمپرسنج ايده  - 148

          4 و  2  )  1
  2 و  2   ) 2

3  (  10
10 و  6

3  

4  (  10
10 و  9

6  
 كنند؟  مي ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير دهند به آل نشان مي و آمپرسنج ايدهآل  دهايسنج  اعدادي كه ولت (k)، با بستن كليدزيردر مدار شكل   - 149

                              كاهش، افزايش    )  1
               افزايش، كاهش   )  2
             كاهش، كاهش   )  3
                 افزايش، افزايش   )  4
  

  ُ         ا همي است؟  8ه در مقاومت ُ                          ا همي چند برابر توان مصرف شد 1در مدار شكل زير، توان مصرف شده در مقاومت  - 150

1  (  1
8      2  (  1

4  

3  (  9
8    4  (  5

4    
  



   21:  صفحه    رياضي دهميازاختصاصي     98  اسفند 23 آزمون  -) 5(پروژة 

 

       موازي  - ) 2 (      فيزيك         
  

  
ريان عبوري از هر مقاومت با مقـدار مقاومـت   و ج است …هاي موازي  دو سر مقاومت اختلاف پتانسيل  - 151

   . دارد …رابطة 

                  برابر، مستقيم   )  2        ، عكس                        متناسب با اندازة مقاومت  )  1
               برابر، عكس   )  4                                  متناسب با اندازة مقاومت، مستقيم   )  3

 چند آمپر و در چه جهتي است؟  Iبا توجه به شكل زير، جريان  - 152

1  (  15 ،      
2  (  15 ،    
3  (  1 ،    
4  (  1 ،    

برحسب ولت كـدام   Bپتانسيل الكتريكي نقطة. شده استمتصل به زمين  E، نقطةاستالكتريكي ار كه قسمتي از يك مد شكل زير در  - 153
   است؟ 

1  (  3                
2  (  3  
3  (  6  
4  (  6  

Aزير  شكل در  - 154 BV V  باشند اهمي مي 14ها يكسان و تمامي مقاومت(چند ولت است؟ (. 

1  (  70      
2  (  8  
3  (  10  
4  (  12  

A شكل زير،در   - 155 BV V  چند ولت است؟  

1  (  12    
2  (  12  
3  (  6    
      صفر   )  4

 دهد، چند برابر خواهد شد؟  آل نشان مي سنج ايده را ببنديم، عددي كه ولت kدر مدار شكل زير، اگر كليد  - 156

1  (  28
27                2  (  27

28  

3  (  33
40    4  (  40

33  
 دهد؟  آل چند آمپر را نشان مي در مدار شكل زير، آمپرسنج ايده  - 157

1  (  2        
2  (  4  
3  (  5  
4  (  6    
  
  
  
  

      )2( فيزيك
از ابتداي ( جريان الكتريكي

توان در مدارهاي الكتريكي تا
  )پايان فصل

 82تا  67هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 30
 .اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

  .  سال اول مرور خواهد شد كل مطالب نيم) فروردين 7(در آزمون بعدي 
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 چند اهم است؟   Rباشد، مقاومت 1برابر Bو Aدر شكل زير كه قسمتي از يك مدار الكتريكي است، اگر مقاومت معادل بين دو نقطة  - 158

1  (  1            
2  (  2                            
3  (  3      
4  (  6  

 شود؟  را ببنديم، مقاومت معادل نسبت به حالتي كه كليد باز است، چند برابر مي kدر مدار زير اگر كليد  - 159

1  (  9
5    2  (  5

9  

3  (  9
10    4  (  10

9    

 دهد؟  نشان مي2Aآل دهد چند برابر عددي است كه آمپرسنج ايده نشان مي 1Aآل در مدار شكل زير، عددي كه آمپرسنج ايده  - 160

1  (  4      

2  (  1
4  

3  (  2  

4  (  1
2  

  
Pحاصل عبارت  - 161 R C  كهP  ،معر ف توان        ّ   R معر ف مقاومت و          ّ   C  معر ف ظرفيت خازن است، از جنس كدام كميت است؟                                        ّ    

       زمان   )  4       نيرو   )  3       انرژي  )  2       فشار   )  1
 مقاومت معادل مدار چند اهم است؟ . اند آل هسنج و آمپرسنج ايد در مدار نشان داده شده، ولت  - 162

1  (  40        
2  (  30  
3  (  25      
4  (  22  

 چند اهم است؟  1Rرا نشان دهد، مقاومت 8Aاگر آمپرسنج عدد. در مدار زير، توان مصرفي شاخة بالا با توان مصرفي شاخة وسط برابر است  - 163

1  (  5
2        

2  (  5
3  

3  (  5
8    

4  (  15
8  

 مقاومت معادل مجموعه چند اهم است؟ . ها برابر است در مدار شكل زير توان مصرفي تمام مقاومت  - 164

1  (  12          
2  (  9  
3  (  6 75/  
4  (  4 5/    
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وصـل نمـاييم، در مـدت     Bو Aرا به دو سر نقاط Vاگر اختلاف پتانسيل ثابت. دهد شكل زير مدار داخلي يك كتري برقي را نشان مي  - 165

020آب با دماي 500gتواند اين كتري برقي مي tزمان C 0100را به دماي C حال اگر اخـتلاف پتانسـيل ثابـت   . برساندV    را بـه دو سـر
020چند گرم آب tوصل كنيم در همان مدت Cو Aنقاط C  1در فشارatmنظر كنيد از تبادل انرژي با محيط صرف(آيد؟  به جوش مي (. 

1  (  500      
2  (  250  
3  (  100  
4  (  1000    
  

در صورتي كه هـر  . دهد را نشان مي Iمقدار جريان Aآل باز است، آمپرسنج ايده 2kبسته و كليد 1kدر مدار شكل زير زماني كه كليد  - 166

Iحاصل. دهد را نشان مي Iمقدار جريان Aآل دو كليد بسته شوند آمپرسنج ايده

I

  كدام است؟ 

1  (  2      
2  (  1 5/  

3  (  1
2  

4  (  1    
 ها چند وات است؟ باشد، توان مصرفي كل مقاومت24Vبرابر BوAدر شكل زير اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطة  - 167

1  (  96          
2  (  192  
3  (  48  
4  (  124  
  
  

 دهند؟  ترتيب از راست به چپ چه اعدادي را برحسب آمپر و ولت نشان مي آل به سنج ايده آل و ولت شكل زير، آمپرسنج ايده در مدار  - 168

          4 و  2  )  1
  2 و  2  )  2

3  (  10
10 و  6

3  

4  (  10
10 و  9

6  
 ند؟ كن ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي دهند به آل نشان مي آل و آمپرسنج ايده سنج ايده اعدادي كه ولت (k)در مدار شكل زير، با بستن كليد  - 169

                              كاهش، افزايش    )  1
               افزايش، كاهش   )  2
             كاهش، كاهش   )  3
                 افزايش، افزايش   )  4
  

  ُ         ا همي است؟  8 ُ                                     ا همي چند برابر توان مصرف شده در مقاومت 1در مدار شكل زير، توان مصرف شده در مقاومت  - 170

1  (  1
8      2  (  1

4  

3  (  9
8    4  (  5

4    
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                     عادي -)2(شيمي     

  
  
  

           هاي طراحي      سؤال
  

 كند؟    ترتيب از راست به چپ به درستي تكميل مي جاهاي خالي عبارت زير را به ،كدام گزينه  - 171

   » .      ها است                  تر از كربوهيدرات     بيش   …                  بوده و ارزش سوختي    …          هاي سوختن        واكنش    همة  «
     ها          پروتئين  -       گرماگير  )  4     ها       چربي  -       گرماگير  )  3     ها          پروتئين  -      گرماده  )  2     ها       چربي  -      گرماده  )  1

 درستي آمده است؟  در كدام گزينه به IIبدون تغيير باشند، واكنش IIIو Iهاي اگر واكنش  - 172

6 6 2 6 4 2 2

2 2 2

6 6 2 2 2 6 4 2 2

177

1 2862
2 204

I) C H O (aq) C H O (aq) H (g) H kJ

II) ? ? H ?

III)H (g) O (g) H O(l) H kJ

C H O (aq) H O (aq) C H O (aq) H O(l) H kJ

   

  

    

     

  

1  (  2 2 2 22 2 95H O(l) O (g) H O (aq) H kJ       

2  (  2 2 2 2
1 952H O (aq) H O(l) O (g) H kJ      

3  (  2 2 2 2
1 952H O(l) O (g) H O (aq) H kJ      

4  (  2 2 2 2 125H (g) O (g) H O (aq) H kJ     
  است؟  نادرست ،كدام گزينه  - 173

    .    شود    مي  AgCl        سفيد رنگ                              نيترات، باعث تشكيل سريع رسوب                      لريد به محلول نقره ك                   افزودن محلول سديم  )  1
    .     ثرند                               در چگونگي و زمان نگهداري غذا مؤ                                            عوامل محيطي مانند رطوبت، اكسيژن، نور و دما  )  2
      .    است   ها    ن آ                                طبيعي براي افزايش زمان ماندگاري                      ها و خشكبار يك عامل             و پوشش ميوه          وجود پوست   )  3
      .                     آهنگ انجام كندتر است   ،       تر باشد                                       دهد هر چه گسترة زمان انجام واكنش كوچك                       كميتي است كه  نشان مي   ،          آهنگ واكنش  )  4

 غييري در سامانه اتفاق خواهد افتاد؟ كنيم، چه ت ، مقداري گاز آرگون وارد مي2Oو 2SOيهادر سيلندري با پيستون روان حاوي مخلوط گاز  - 174

    .     يابد                                         به دليل افزايش فشار، سرعت نيز افزايش مي  )  1
    .     يابد                                  به دليل افزايش حجم، سرعت كاهش مي  )  2
    .            تأثير هستند                              گازهاي نجيب در سرعت واكنش بي  )  3
    .     يابد                                             به دليل افزايش سطح تماس، سرعت نيز افزايش مي  )  4

   كدام گزينه درست است؟   - 175

    .     سوزد        تري مي                            با اكسيژن هوا با آهنگ سريع   آن                         به دليل افزايش سطح تماس    ،                               قندي را به خاك باغچه آغشته كنيم   ه        هرگاه حب  )  1
    .     سوزد                    تر از ورقة آهني مي      سريع   ،      بگيريم                    موجود در كپسول چيني                                 هرگاه شعلة چراغ را روي پودر آهن   )  2
    .  د   سوز       تر مي        ، سريع            بر اثر حرارت   ،              با هواي معمولي                                                  الياف آهن در مجاورت با گاز اكسيژن نسبت به مجاورت  )  3
      .    شود        رنگ مي            به كندي بي             در دماي اتاق                                                      محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات در مجاورت با اسيد آلي   )  4
  
  
  

   ) 2(شيمي 
از ابتداي ( المدر پي غذاي س

آنتالپي، همان محتواي انرژي 
است تا ابتداي سرعت متوسط و

  ) زمان -شيب نمودار مول
   86تا  63هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10چند از  عملكرد شما در آزمون قبل

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

از جمله مباحثي است كه براي پاسخگويي بهتر نياز به ،مسائل بخش سينتيك شيميايي
  . تسلط خوب بر روي مباحث بخش استوكيومتري واكنش دارد
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  … جز به ،اند رو همة مطالب درست با توجه به ساختار روبه  - 176

                            .            ي وجود دارد             پيوند هيدروژن      تشكيل                     هاي اين تركيب امكان             بين مولكول  )  1
    .                فرنگي وجود دارد                                                  يك كربوكسيليك اسيد آروماتيك است كه در تمشك و توت  )  2
3CH             اسيد با فرمول  )      استيك (            ها اتانوييك                          آشناترين عضو خانوادة آن  )  3 COOH  باشد    مي     .    
      .    دهد         كاهش مي            شيميايي را    هاي                                  نگهدارنده است و سرعت اغلب واكنش             اين تركيب يك   )  4

  درستي مقايسه شده است؟  ها در كدام گزينه به سرعت سوختن آن ،در دسترس باشد زيرابعاد مكعب و   اگر يك مادة جامد به شكل  - 177

      متر        سانتي  2                   مكعب مربعي به ابعاد  )    الف
2                       دو مكعب مستطيل به ابعاد  )  ب 2 1( )   ر   مت       سانتي    
2        به ابعاد        مستطيل           چهار مكعب  )  پ 1 1( )   متر        سانتي      
      » الف« <» ب«  <  »  پ «  )  1
  » پ« <» ب« <» الف«) 2
    » ب« <» الف« <» پ«) 3
  » ب« <» پ« <» الف«) 4

   ؟ رود نميكدام گزينه از اهداف علم سينتيك به شمار   - 178

     تر      بيش                             هاي گوناگون با صرفة اقتصادي               توليد فراورده  )  1
              هاي شيميايي                         بررسي امكان وقوع واكنش  )  2
                                      بررسي چگونگي انجام يك واكنش شيميايي   )  3
                          ناخواسته در يك فرايند              هاي شيميايي             كنترل واكنش  )  4

4«واكنش   - 179 4Zn(s) CuSO (aq) ZnSO (aq) Cu(s)   «گرم فلز مس توليد شود، بـا   32،ثانيه 20اگر در مدت. را در نظر بگيريد

1molتوليد فلز مس برحسبمتوسط كند و سرعت  گذشت زمان شدت رنگ محلول چه تغييري مي .min  164كدام است؟(Cu g .mol ) 

0  -    يابد         كاهش مي  )  1 5/      
  1  -    يابد           افزايش مي  )  2
1  -    يابد         كاهش مي  )  3 5/      
1  -   كند        ري نمي    تغيي  )  4 5/        

 : مطابق زير استدر ظرفي سرباز كربنات و هيدروكلريك اسيد در دما و فشار اتاق  واكنش كلسيم  - 180

»3 2 2 22CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)   « 

    ؟         كدام است                   برحسب مول بر دقيقه    ،              اين بيست ثانيه     مدت                        مصرف هيدروكلريك اسيد در     وسط   مت     آهنگ    ،                        با توجه به جدول داده شده
1

2 44(CO g.mol )  

  
1  (  0 0025/    2  (  0 00125/    

3  (  0 075/    4  (  0 15/    

  

  20  10 0  ) ثانيه(زمان 
م مخلوط واكنش جر

65  ) گرم( 98/  65 32/  64 88/  
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 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
  شود؟ پيوند ناميده مي آنتالپيانرژي مبادله شده در كدام واكنش،   - 181

1  (  F(g) e F (g)      

2 (   K(g) K (g) e      
3 (   2 2F (g) F(g)      

4 (   2
1
2NaCl(g) Na(s) Cl (g)   

A« پيوندبا توجه به نمودار زير متوسط آنتالپي   - 182 B«  1چندkJ.mol است؟    
1  (  100                    
2  (  50  
3  (  250  
4  (  200  
  

    است؟  مقابل، در ساختار خود فاقد كدام گروه عاملي تركيب  - 183
           آلدهيدي    )  1
            هيدروكسيل   )  2
       اتري   )  3
        كتوني   )  4

 زير مناسب است؟   كدام گزينه براي پر كردن جاهاي خالي عبارت  - 184

       . . .      ها                   گروه عاملي كتون  .     بخشد                  منحصر به فردي مي       . . .                                          ها است كه به مولكول آلي داراي آن، خواص                                  گروه عاملي، آرايش منظمي از اتم «
       »  .   است      . . .           با ساختار       . . .                              گشنيز به علت وجود گروه عاملي                 و بوي خوش گياه

  
O             ، هيدروكسيل،                              شيميايي،                   )  1     2  (                 ،هيدروكسيل،                                         فيزيكي و شيميايي ،             O H   

  

O    يد،          ، هيدروكس                           شيميايي،                 )  3     4  (   ،فيزيكي و شيميايي،               ، هيدروكسيد                                             O H     
  

2Hحالت فيزيكي . كربوهيدرات است …ارزش سوختي چربي،   - 185 O است …ها در دماي اتاق  در فرايند سوختن كامل هيدروكربن . 

        گاز   –      برابر           تر از دو     بيش  )  1
         مايع   –               تر از دو برابر     كم  )  2
             گاز  –               تر از دو برابر     كم  )  3
       مايع   –               تر از دو برابر      بيش  )  4

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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186 -  H25°دهندة مورد نظر را در دماي  هاي زير، آنتالپي سوختن واكنش كدام يك از واكنش C دهد؟ نشان مي 

3 :      پروپان  )  1   8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)        

2  :       اتانول  )  2 5 2 2 23 2 3C H OH(g) O (g) CO (g) H O(l)    

6  :      هگزان  )  3 14 2 2 2
19 6 72C H (g) O (g) CO (g) H O(l)    

2  :     اتان  )  4 6 2 2 2
7 2 32C H (g) O (g) CO (g) H O(l)    

 .  …،  … مانند ها گيري كرد، زيرا برخي از واكنش اندازه تجربيبه روش  … هاي شيميايي را آنتالپي بسياري از واكنش  - 187

                                اي از يك واكنش پيچيده هستند        مرحله  -CO         سوختن گاز  -    توان    مي  )  1
      شوند                    به آساني انجام نمي  -                                                 توليد گاز متان از واكنش ميان گرافيت و گاز هيدروژن  -    توان     نمي  )  2
                    سازي نياز دارند     نه                     شرايط دشواري براي بهي  -                                                 توليد گاز متان از واكنش ميان گرافيت و گاز هيدروژن  -        بهتر است  )  3
         شوند                     به دشواري انجام مي  -CO         سوختن گاز  -         ممكن نيست  )  4

2« فرايند Hهاي زير، با توجه به معادله  - 188 2H O(l) H O(g)« ند كيلوژول است؟چ       

3 8 2 2 25 3 4 2043C H (g) O (g) CO (g) H O(g) kJ     
3 8 2 2 25 3 4 2219C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ     

1  (  44  2  (  88  3  (  176  4  (  352    
2« :واكنش H، زيرهاي  با توجه به واكنش   -    189 2 3N O(g) NO (g) NO(g) «برابر چند كيلوژول است؟ ،   

2 2 2
2 2

2 2

2 2
2

2 2

N O(g) O (g) N (g) H akJ

N (g) O (g) NO(g) H bkJ

NO(g) O (g) NO (g) H ckJ

   

   

   

  

1 (   2a b c   2 (   a b c   3  (  2
2

a b c   4  (  2
2

a b c   

    :    هاي شيميايي زير با توجه به معادله  - 190

      2 2 395) O (g) CO (g) H kJ     الماسC(s   آ ( ,
     2 22 2 566CO(g) O (g) CO (g) H kJ     )ب  
  2 2 173) CO (g) CO(g) H kJ     گرافيتC(s   ج( ,

H الماس و(« :واكنشs (C )گرافيت وs(C« چند كيلوژول است؟ ،  
1  (  20  2  (  2  3  (  2  4  (  20  
  

       موازي  - ) 2 (     شيمي             
  
  

           هاي طراحي      سؤال
  

   كند؟  به درستي تكميل مياز راست به چپ ترتيب  بهجاهاي خالي عبارت زير را  ،كدام گزينه  - 191

   » .      ها است                  تر از كربوهيدرات     بيش   …                  بوده و ارزش سوختي    …          هاي سوختن            همة واكنش «
     ها          پروتئين  -       گرماگير  )  4     ها       چربي  -       گرماگير  )  3     ها          پروتئين  -      گرماده  )  2     ها       چربي  -      گرماده  )  1
  
  

      )2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

آنتالپي، همان محتواي انرژي 
 )آهنگ واكنش است تا ابتداي

    77تا  63هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 25
 .اند نداده پاسخي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

مسائل بخش سينتيك شيميايي، از جمله مباحثي است كه براي پاسخگويي بهتر نياز به 
  . روي مباحث بخش استوكيومتري واكنش داردتسلط خوب بر
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متان به گرماي توليد شده كامل نسبت گرماي توليد شده در واكنش سوختن . زانيمسو طور كامل مي هاي برابري از متان و متانول را به جرم  - 192

1kJمتان و متانول با يكـاي كامل آنتالپي سوختن (تقريب كدام است؟  متانول بهكامل در واكنش سوختن  .mol  890ترتيـب برابـر   بـه 
112.) است 726و 16 1(C , O , H : g .mol )      

1  (  2 45/  2  (  1 22/  3  (  0 81/  4  (  0 4/    
 است؟  نادرستعبارت كدام گزينه   - 193

    .                                         ش را در فشار ثابت به روش تجربي تعيين كرد          گرماي واكن     توان     مي                         دستگاهي است كه به كمك آن    ،              گرماسنج ليواني  )  1
    .    دهد                                         ها است و بخش عمدة گاز طبيعي را تشكيل مي                                           ترين هيدروكربن و نخستين عضو خانوادة آلكان           متان ساده  )  2
    .    شود                          هوازي در زير آب توليد مي        هاي بي                                           طور طبيعي از تجزية گياهان به وسيلة باكتري              گاز مرداب به  )  3
    .                شوند، مناسب است                               هايي كه در حالت گازي انجام مي                         فرايندهاي انحلال و واكنش  H            ي براي تعيين             گرماسنج ليوان  )  4

 آمده است؟  درستي در كدام گزينه به IIبدون تغيير باشند، واكنش IIIو Iهاي اگر واكنش  - 194

6 6 2 6 4 2 2

2 2 2

6 6 2 2 2 6 4 2 2

177

1 2862
2 204

I) C H O (aq) C H O (aq) H (g) H kJ

II) ? ? H ?

III)H (g) O (g) H O(l) H kJ

C H O (aq) H O (aq) C H O (aq) H O(l) H kJ

   

  

    

     

  

1  (  2 2 2 22 2 95H O(l) O (g) H O (aq) H kJ       

2  (  2 2 2 2
1 952H O (aq) H O(l) O (g) H kJ      

3  (  2 2 2 2
1 952H O(l) O (g) H O (aq) H kJ      

4  (  2 2 2 2 125H (g) O (g) H O (aq) H kJ     
2« واكنش H،هاي زير با توجه به واكنش  - 195 2 22 2H (g) O (g) H O(g) « حسببرkJ  مـول آب   1بـراي تبخيـر   (كدام است؟

 .) گرما لازم است44kJمايع حدود

2 2 2 2
2 2 2 2

2 2 196
188

I) H O (l) H O(l) O (g) H kJ

II) H (g) O (g) H O (l) H kJ

    

    
  

1  (  484  2  (  660  3  (  572  4  (  528  
4توليـد از به روش تجربي تعيـين كـرد و اگـر     توان نميكدام واكنش را  H،مطابق نمودار زير  - 196  CO(g)و C(s)از 2COگـرم  /4

39ترتيب به 28و /35 112باشد؟  برابر چند كيلوژول مي 1Hكيلوژول گرما آزاد شود، /3 16(C , O :g .mol )   

1  (  1H   ،  110 5/                                
2  (  1H  ،   150 5/    
3  (  3H  ،   110 5/  
4  (  3H   ،  150 5/    
  
  

 كدام است؟ kJرحسببهاي زير، آنتالپي تشكيل گاز متان از عنصرهاي سازندة خود،  با توجه به واكنش  - 197

2 2 1 393 5) O (g) CO (g) H / kJ    گرافيتC(s , )1   

2 2 2 2
1 2862H (g) O (g) H O(l) H kJ     )2   

4 2 2 2 32 2 890CH (g) O (g) CO (g) H O(l) H kJ      )3   
1  (  75 5/      2  (  75 5/  3  (  151  4  (  151  

3H

1H2O (g) 2
1
2 O (g)

2H 2
1
2 O (g)

2CO (g)
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2« مقدار آنتالپي واكنش. معادلات زير داده شده است  - 198 3 4 23 4 4Fe(s) H O(g) Fe O (s) H (g)  «    كـدام  را برحسـب كيلـوژول

 است؟ 

2 2

2 3 4

2 2 2

25
13 3182

1 2422

FeO(s) H (g) Fe(s) H O(g) H kJ

FeO(s) O (g) Fe O (s) H kJ

H (g) O (g) H O(g) H kJ

    

    

    

  

1  (  151    2  (  101    
3  (  225    4  (  485  

2« واكنش Hهاي زير، با توجه به داده  - 199 2 2 5
5
2N (g) O (g) N O (g) « برحسبkJ  كدام است؟ 

2 2
2 2 2 5

2 2

2 2 141
4 2 110

2 180

I) NO(g) O (g) NO (g) H kJ

II) NO (g) O (g) N O (g) H kJ

III)N (g) O (g) NO(g) H kJ

    

    

    

  

1  (  512    2  (  532    
3  (  256    4  (  266  

 است؟  نادرستكدام گزينه   - 200

    .                                  ها را براي مدتي طولاني نگهداري كرد         توان آن                         هاي گوشتي و پروتئيني مي                   با انجماد فراورده  )  1
    .    دهد             ا افزايش مي    ها ر                  زمان ماندگاري آن   ،                          هاي مايع در ظروف مات و كدر           بندي روغن      بسته  )  2
    .    شود            ها فاسد مي                         ديرتر از مغز اين خوراكي   ،   است    ...               گردان، پسته و                                             قاووت كه گردي مغذي و تهيه شده از مغز آفتاب  )  3
    .     باشد                          هاي شيميايي، كاهش دما مي                     هاي كاهش سرعت واكنش            يكي از راه  )  4

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
 ثابت باشـد، آنتـالپي    …شود و اگر در آزاد يا جذب مي  …شود، به طور معمول به شكل انرژي  مي مبادلههاي شيميايي  كه در واكنش  …مقدار   -    201

    .شود ناميده مي واكنش
        فشار  –        شيميايي   –       گرمايي   )  2     حجم  –        شيميايي   –       گرمايي   )  1

        فشار  –       گرمايي   -      اي       انرژي   )   4       حجم  –       گرمايي   –      اي       انرژي  )  3
  شود؟ پيوند ناميده مي نتالپيآانرژي مبادله شده در كدام واكنش،   - 202

1  (  F(g) e F (g)    2 (   K(g) K (g) e      

3 (   2 2F (g) F(g)    4 (   2
1
2NaCl(g) Na(s) Cl (g)   

2Hو محتواي انرژي يك گرم H(g)با توجه به شكل زير تفاوت محتواي انرژي يك گرم   - 203 (g)  برحسب كيلوژول(كدام است؟( 

  1  (  432    
2  (  216  
3  (  324  
4  (  864  
  
  

  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  

 آنتالپي

  

  
سطح انرژي اوليه 

سطح انرژي ثانويه 
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4«با توجه به معادلة   - 204 1660 4CH (g) kJ C(g) H(g)  «ميانگين آنتالپي پيوند ،(C H)   كيلوژول بر مول است و  … برابر

3براي شكستن تمام پيوندهاي موجود در 112.شود مي … كيلوژول گرما  … گرم گاز متان  /2 1(C , H : g.mol )   

    ، مصرف415،332) 2           ، آزاد 332 ،415   ) 1
  ، مصرف420،323) 4    ، آزاد420،323) 3

  هاي زير در مورد ميانگين آنتالپي پيوندها درست است؟  كدام يك از عبارت  - 205
1 (   H(C C) H(C C) H(C C)             
2 (   2H(C C) H(C C)      
3 (   3H(C C) H(C C)      
4 (   2H(C C) H(C C)      

A« با توجه به نمودار زير متوسط آنتالپي پيوند  - 206 B«  1چندkJ.mol است؟    
1  (  100                    
2  (  50  
3  (  250  
4  (  200  
  

2«با توجه به واكنش نمادين   - 207 2 2 84A (g) B (g) AB(g) kJ  « اگر انرژي پيوند ،A A ،2  ـ/5 Bد برابر انرژي پيون B 
Aباشد، انرژي پيوند  B 1برحسبkJ .mol  فرض كنيد انرژي پيوند (كدام است؟B B برابر با ،X كيلوژول بر مول است  (. 

1  (  3 5 84/ X     2  (  3 5 42/ X     
3  (  1 75 84/ X     4  (  1 75 42/ X       

    مقابل، در ساختار خود فاقد كدام گروه عاملي است؟  تركيب  - 208
           آلدهيدي    )  1
            هيدروكسيل   )  2
       اتري   )  3
        كتوني   )  4
  

 « اگر در مولكول   - 209
OH

چنـد ايزومـر ديگـر    ا تغيير دهيم، امكان تشكيل تنها، جايگاه گروه هيدروكسيل ر»  
  وجود دارد؟  براي اين مولكول

1  (  2  2  (  3  3  (  4  4  (  5  
 زير مناسب است؟   كدام گزينه براي پر كردن جاهاي خالي عبارت  - 210

       . . .      ها                   گروه عاملي كتون  .     بخشد                  منحصر به فردي مي       . . .                                          ها است كه به مولكول آلي داراي آن، خواص                               ه عاملي، آرايش منظمي از اتم   گرو «
       »  .   است      . . .           با ساختار       . . .                                             و بوي خوش گياه گشنيز به علت وجود گروه عاملي 

  
O             ، هيدروكسيل،                              شيميايي،                   )  1     2  (                 ،هيدروكسيل،                                         فيزيكي و شيميايي ،             O H   

  
O             ، هيدروكسيد،                            شيميايي،                 )  3     4  (   ،فيزيكي و شيميايي،               ، هيدروكسيد                                             O H       
  
  
هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال-211  

 ن  عربي، زبان قرآ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      دين و زندگي ) 3    

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  كيفيت سؤال -212
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
  شيمي ) 4   فيزيك )3    
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   درس  گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
           وگو كرد؟          درس گفت   2      گذاري                                                      آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287
   .               درس صحبت نكرديم   2      گذاري                              خير، در اين نوبت دربارة هدف   ) 1
   .                              پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت   ) 2
     .        مؤثر بود                                               ً درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً   2      گذاري                     وگوي ما دربارة هدف     گفت   ) 3
   .            درس صحبت كرد   2      گذاري                           پشتيبان با من دربارة هدف   ) 4

      ان ـ       ي پشتيب ـ    تلفن      تمـاس                                 
                                با شما تماس تلفني گرفته است؟       تاكنون                 از آزمون گذشته                آيا پشتيبان شما  -288
   .                  تماس تلفني نگرفتند           خير، ايشان   )  1
  .بله، ايشان تماس تلفني گرفتند) 2
   .محتوا در حد خوب و كافي بود از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . محتوا در حد عالي بود از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

            چه زمانـي؟ :          تماس تلفني
                    با شما تماس گرفت؟    ي ـ       چه زمان         پشتيبان -289
 )قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق كرده بوديم(در زمان مناسب طبق توافق قبلي) 1
 )در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديمالبته قبلا (در زمان مناسب تماس گرفت) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(در روز پنج شنبه) 3
 .در روز يا ساعت نامناسب تماس گرفت) 4

            چند دقيقه؟ :     تلفني     تماس 
   ؟                      با شما تماس تلفني داشت           چند دقيقه            پشتيبان شما  -290
  دقيقه  10بيش از ) 4  دقيقه   10تا   5بين ) 3  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه  ) 1

                        تماس پشتيبان با اوليـا              
                             شما تماس تلفني داشته است؟   ي        با اوليا         تا كنون                 طي يك ماه گذشته                آيا پشتيبان شما  -291
                .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1
  .والدينم نيز سخن گفتوگو كرد با  بله،هنگامي كه با من گفت) 2
                           .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3
  .من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا،خير) 4

       ريزي                    بررسي دفتر برنامه
                                          دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟          تا كنون                 طي يك ماه گذشته                آيا پشتيبان شما  -292
 .ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2  .      ام را با دقت بررسي كرد ريزي هپشتيبان من دفتر برنام) 1
  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4  .                ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3

               كلاس رفع اشكال            
                                            آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  بله، امروز در كلاس رفع اشكال پشتيبان خودم شركت خواهم كرد) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(بله، در كلاس پشتيبان ديگر شركت خواهم كرد) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .گزار نمي كندپشتيبان من كلاس رفع اشكال بر) 4

               شـروع به موقع              
        شود؟         شروع مي          به موقـع      ي شما                    آيا آزمون در حوزه -294
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2  . شود وقع و دقيقاً سروقت آغاز ميبله، هر دو مورد به م) 1
  .نظمي وجود دارد بيدر هر دو مورد ) 4  .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3

          متأخـرين            
       شوند؟          متوقف مي                در محل جداگانه             آموزان متأخر           آيا دانش -295
  .سالن آزمون هستند                                   داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در   )                          و حتي گاهي اوقات پس از آن (                                 خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون   )  1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

          مراقبـان            
       كنيد؟                                 آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي                       عملكرد و جديت مراقبان -296
      ضعيف  )  4       متوسط  )  3       خوب  )  2             خيلي خوب     )  1

          ترك حوزه  –            پايان آزمون             
      شود؟         داده مي              خروج زودهنگام   ي        اجازه                    قبل از پايان آزمون                  ي شما به داوطلبان              آيا در حوزه -297
    گاهي اوقات) 2  .شود داده مي ي ترك حوزه ن اجازهبله، قبل از پايان آزمو) 1
  گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3

       امروز                 ارزيابي آزمـون            
       كنيد؟                     را چگونه ارزيابي مي                           كيفيت برگزاري آزمون امروز           به طور كلي  -298
      ضعيف  )  4         متوسط  )  3        خوب     )  2            خيلي خوب  )  1
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